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КОМУНІСТИЧНІ ДЕМОНСТРАЦІЇ ЗАСУД КАТОЛИЦЬКОГО ПОПІВ- 
В РУРСЬКІМ БАСЕЙНІ. СТВА В СОВ. РОСІЇ.

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ
Ювилей Заньковецької на Ра

дянській Україні.В понеділок 26. карта закін-Наспів-БЕРЛІН, 28. карта, 
ші т>т нині відокости кажуть, чнвся в Москві судовий процес 
шо в Рурськік басейні францу-, проти католицького архиепи- 
ські війська арештують німе-1 скопа Зспляка з Петрограду і

16 инших католицьких попів.

Київський "Більшовик" по
дає вістки про те, як на Радян
ській Україні святковано юви
лей великої укр. драматичної 
артистки Марії Заньковецької.! 
В Київі відбулася дня 15 груд
ня 1922 р. в Державній Народ
нім Театрі імСПн Марії Занько
вецької ювилейна вистава з 
приводу сороклітної ДІЯЛЬНО
СТІ! артистки. В Харкові відбу
лася урочиста вистава у Дра-! 
матичнім Театрі і в двох робіт
ничих районах міста Харкова. • 
Широко розповсюднюється під 
писані листи на ювилейний ! 
дар, Раднарком України брав

цьких монархістів. ___________ Щ
Французи проголосили в ста 'обжалованих за опозицію про-^ 

ні облоги три нові німецькі мі- ти конфіскати церковного май 
ста — Еммеріх, Be зел ь і Мет- 
манн.

Великі демонстрації безро
бітних відбулися -в Дрезні, 
ґельзенкірхені, Дортмунді і Ес
сені. Демонстрації були ви
кликані комуністами.

»

на і проти відділення церкви 
від держави. Попів оскаржува
но також, що вони старались і 
спровокувати совітські власти 
до замкнення церков, щоб по
тім могли звернутись за посе
редництвом до Польщі на ос
нові Рижського договору.

Суд узнав винними і засудив 
слідуючих: архиепископа Зе- 
пляка і генерального вікарого 
Бучкавіча на кару смерти, пя- 
тьех попів на 10 літ вязниці, 8, 
инших попів на 3 роки вязни
ці, одного на шість місяців 
вязниці і одного увільнено..

Проти цего засуду наспіло 
до совітського правительства | 
кілька протестів, переважно і 
від католицьких верхів. Також 
польське правительство робить 
заходи, щоби засуджених на 
смерть звільнити від тої кари. 
Виконання засуду смерти на 
разі відлежено.

Французи забирають німецькі 
державні виноградники.

ДІССЕЛЬДОРФ, 28. марта. 
— "Дайтшс Ранніше Фолькс- 
цайтунг" повідомляє, що 
здовж ріки Мозелє францу- 
ські власти почали нині заби
рати пруські державні вино
градники. Газета каже, що за
бирається виноградники, бу
динки, пивниці з вином і фля- 
шки з вином.

Здовж ріки Мозелє, де вона 
пливе до Рену, находяться ти
сячі акрів виноградників, які 
належать до правительства.

Ц. Ш

ш участь у святкованню ювилею. 
Підносить* ся справа відведеи- 

I ня в Київі будинку для ста
рих і недужих робітників укра
їнської сцени. В Київі видруко- 
вано почтові картки з портре
том артистки. Відомий поет 
Тичина написав кантату в 
честь ювилятки, музику до я- 
кої уложив композитор Ко
зацький. Инше музичне приви- 
тання зложив композитор Ко- 
хановський.

СТЕПАН МЕЛЬНИЧУК,
Червоний Український Січовий Стрілець, розстріля
ний польсько-шляхоцькою владою в Чорткові дня 11. 
листопада 1922 р. за участь в повстанню в Східній 
Галичині. Фотографія знята в за.іішицькій тюрмі два 

дні після арештований.
(Передрук фотографії заборонений.)

Шкільництво в КамянеччинІ.Виміна польських комуністів за 
контрреволюціонерів.

Розвязують німецьку ПОЛІЦІЮ.
В Камянці Подільськім є те

пер такі школи: Інститут на- 
; родної освіти, інститут сіль- 
І сько-господарський в 200 чоло 
рік, робітничий факультет, де 
вчиться 285 чоловік, курси ког 

НАСИЛЬНА БРАНКА УКРАІН-1 оперативного рахівництва з 
ЦІВ ТРЕВАЄ ДАЛЬШЕ. 152 слухачів, агрономічний тех-

Бранка Українців до поль- НІК>М '02 чоловік цукровар- 
. , ськии технікум 11.3 чоловік, адського війська відбувається . .мппетративно кооперативним при помочі карних експедицій. . .,, .. технікум 164 чоловік, педаго-Це не перешкаджає польськім ,, гічні курси 214 чоловік, х\'дож-буржуазнін пресі писати про 1 ’ •„ - „ но-промислова школа оо чоло-добровольців Українців, які ' „вік, ткацька школа 55 чоловік,охотно ідуть до польського землемірні курси 16 чоловік, 

13 єдиних трудових шкіл, 14 
дитячих будинків, 10 денних 
будинків. Це все в м. Камянці, 
а крім того на повіті: 9 пово- 
ложських будинків, 204 трудо
вих шкіл, 2 агрономічні школи, 
крім того 65 “Просвіт”, 150 хат 
читалень, 25 бібліотек, 18 дра
матичних гуртків, 20 оркестр.

ДІССЕЛЬДОРФ, 27. марта. 
—- Генерал Дсґут, францу- 
ський командант, видав дек
рет, яким розвязуе в ново оку
пованій території німецьку ПО
ЛІЦІЮ безпеченства. Декрет вхо 
лить сейчас в життя. Урядни
ки і агенти поліції будуть про
гнані.

ВАРШАВА, 24. марта. — 317 
комуністів, які находяться в 
польських вязницях, повідоми ЩО ДІЄТЬСЯ В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ?
ли иравителвство, що вони го
дяться, аби їх виміняти за 617 
польських контрреволюціоне
рів, які е засуджені совітськи
ми трубуналами за контррево- 

На місце розвязаної поліції люційну діяльність в Радян- 
безпеченства буде зорГанізо- ських Републиках. 
вам а в кожлім окрузі з окрема Виміна буде переведена на 
муніціиальна поліція, величина підставі рішення польського 
котрої буде означена коман-; сойму згідно з договором, .та
лантом окупаційних військ в ключеним між Совітською Ро- 
кождім окрузі.

'

ГОЛОДІВКА ПОЛІТИЧНИХ 
ВЯЗНІВ У ЛЬВОВІ.

ЛЬВІВ, 6. марта. — В тюр
мах у Львові при вул. Баторія 
і при вул. Казнмірівській ви- 
бухла голодівка. Голодує звиж 
100 .осіб, виключно політичні 
вязні. Від 5 місяців остають во
ни в тюрмах окр. карного суду 
у Львові. Головним чином це 
люде, яких як що приходить 

Америці 3Речися польського горожан- до розправи, навіть*!польський 
ства. Між польськими контр- Суд звільняє, не маючи підсгів 
революціонерами, які були за- до засуду. Слідство проволі- 

ВАШІНІ ТОН, 28. марта. - суджені совітськими трибуна- кається в нескінченість вся кї 
Німеччина запропонувала уря- лами, е 23 засуджених на кару просьби підсудних збувають 

. дово Злученим Державам, що- смерти. | слідчі судії ріжними викрута
ми при участи Америки була ----------- ! ми та обіцянками, обіцяючи
скликана міжнародна бизнесо- Конгрес Р.К.П. ! кождому що иншого. Інтервен-
ва конференція в цілії полаго- ції кінчаться теж обіцянками,
дженнн справ Руршини і ре- МОСКВА, 24 марта. —- Кон- ,\^ж тим поведений властей зі 
парацій. 8 цій справі одержав грес Російської Комуністичної згаданими вязнями крайно гру 
недавно державний секретар Партії, який мав розпочатись ВЯзничний зарядГдошкулю- 
Гюз меморандум від німецько- при кінці марта, зістав відло- е ІМ на кождому кррїіі. Вязнн- 
го правительства. Такий самий жений на день 15. цвітня. чнин заряд трактує їх незгідно
документ Німеччина предло- ----------- 3 приписами вязничого регу-
жила також Великій Британії.

сією і Польщею в Москві. 
Комуністи заявили готовість

Німеччина пропонує
скликати конференцію.

“Рідний Край”... упокоївся!

Льввіська “Земля і Воля" з
11. марта ц. р. доносить:

На днях перестав виходити 
ославлений “Рідний Край”, ор
ган небіщика Твердохліба, Яц- 
кова і польської дефензиви.
З цього приводу розжалобила
ся надзвичайно польська npe-j Відновлення промислу України, 
са, а польські буржуазні газе
тярські “бактеріольоги” не мо
жуть дошукатися “бактерій”, 
що розточили його “заслуже
ний ’ організм і не знають, де 
добачувати їх, чи в байдужно

На^ підставі совітських ста
тистичних даних фабрична про 
дукція в Донецькім бас. знач
но піднеслася. Працює там 
11.500 фаховців. Ново щдбудо- 
вані • Дантеновські фа9?>ики 
складали вже 32.000 метрів 
крадр. скла. Инші фабрики в 
цій области підвнешили в о- 
станнім часі продукцію на 15 
відсотків.

На Катеринославшині видо
буто ріжних руд 27,000.000 пу
дів. Дохід із експорту обчислю 
ється на 1,340.000 золотих руб
лів. 86 відсотків катеринослав
ських фабрик з 1916 р. уру- 
хомлено в останнім часі. Пе
редбачується урухомити всі 
фабрики до кінця червня ц. р.

ляміну.
Кілька примірів. Політичні 

вязні є приміщені в бандит
ських келіях. Директор вязни- 

У вс,х сусідних ці j дого заступник впадають

Воєнний буджет в С.С.Р.Р.
сти Українців, чи в браку гро
шей в польськім державнім 
скарбі.

“Известия" в статті про по
ложення європейських державФранція видала на окупацію 

196,000.000 франків. наводять,
Француське правительство державах воєнний буджет вино ДуЖЄ часто до келій для иере- 

лредложило в парламенті до- сить від 13 до 26 відсотків за- водження ревізій. Підчас реві- 
магання в справі додаткового гального буджету. В С.С.Р.Р. 3jj здобно нищать річи вязнів, 
виасигнування грошей на по- лише 10 відс. Видатки на вій- забирають прибори 
критти коштів окупації Рур- сько одного мешканця вино-
щини. Правительство заявляє, сять 16 сотих штерлінга, підчас дія_ забирають цензуровані 
що потрібно ще- 196 міліонів коли в сусідних державах від сти ; т п Коли вязні Волосять- 
франків для покриття коштів 20 до 90 сотих штерлінгд. 
окупації за перших чотири мі
сяці цего року.

шо

Польський сойм признав Італії 
нафтові концесії в Східній 

Галичині.
ВАРШАВА, 24. марта. — 

Польський сойм потвердив у- 
году, заключену між поль
ським і італійським правитель- 
ствами, на підставі котрої Іта
лія одержала від Польщі наф-" 
тові концесії в Східній Галичи
ні на ЗО літ з правами “най
більш (-привілейованої держа
ви".

до писан
ня, на які позволив слідчий су

ди

ся з жалобою, їх Ніколи не по
кликано ані до вязничного ко-/ місара, ані до президента.

Санітарні відносини в тюрмі 
страшні. Вязнів водять до ку
пелі і купають в тих ваннах, в

Совітська аеронавтика.

З Москви пишуть, що ні
мецька фабрика літаків Юнке
ра заключила з совітським уря яких безпосередно передтим 
дом договір на доставу Сові- купалися сифілітики. Не допу- 

міністер внутрішннх там готових воєнних літаків.

Червоні військові частини 
в Німеччині. Жінка Калініма вибираесь до 

Злучених Держав.
НЮ ПОРК, 23. марта. —'Тут 

оповіщено вчера, що Катерина 
Калінін, жінка голови Всеро
сійського Центрального Вико
навчого Комітету, приїде до 
Злучених Держав на двомісяч
ну обїздку по цім краю. її 
спроваджує Американський 
Комітет Допомоги Російським 
Дітям і вона буде виступати г< 
Америці як представниця Ро 
сійського Червоного Хреста. 
Американські власти дали вже 
дозвіл на її допущення до Злу
чених Держав.

БЕРЛІН. 21 марта. — Пру
ський
справ д-р Северінґ оповістив, 
що він піднесе в пруськім СОН
МІ справу формований соціалі
стичних і комуністичних “у- 
дарннх дивізій". Консервативні 
елементи глядять з непокоєм

екають нікого до лікаря спеці-
Совітський уряд навязує та- яліста,
КОЖ воздушну комунікацію ПО- суду це приобіцяв. Вязні голо- 
МІЖ Москвою, Швецією, Персі- дують. Родину вязня, хотяй
єю та иншими державами.

хоча сам президент
ПОВІДОМЛЕННЯ.

Отсим повідомляється всіхби приїхала як здалека, не До*- 
пускається на побачення з ним. вінніпегських членів Р.З.Т., шо 

місячні збори Роб. Запомого- 
вого Товариства відбудуться 

І в неділю, 1-ГО цвітня Ц. р. о 
Від кількох днів по селі вга-год. 2.30 по полудни. Обовяз- 

маються жандарми, силою зга- ком кождого члена є прийти

В Олошанській вол ост и на 
на організований в цілій Німеч Полтавщині поставлено дина- 
чині пролетарських військових мо. Електрику буде проведе- 
частнн. які виступали вже кіль- но у всі селянські хати, 
ка разів до оружного зудару з
подібно зорганізованими гру- муяістів і соціялістів преміє- няють людей до канцелярії, са на збори, бо є важні справи до 
лами фашістів та инших реак- ром Саксонії вибрано д-ра мі переводять реєстрацію - му- полагодження. Гостей, котрі 
ційних партій.

ДРЕЗНО, Саксонія, 21. мар- вости. Він належить до партії сильства. Населення залишило радо витаємо.
І село і криється по лісах. і —

Підберезці пов. Львів.

Цайгнера, міністра справедли- щин, при чім діються ріжні на- бажають вписатися до Р.З.Т.

та. — Злученими заходами ко- соціялістів більшости.

V

ПОРТРЕТ НАШИХ ГЕРОЇВ-БОРЦІВ!
Хата кождого свідомого українського робітника 

І фермера повинна бути прикрашена портретом не
забутніх наших героїб-борців

С. МЕЛЬНИЧУК А і П.ШЕРЕМЕТИ,
котрі віддали своє життя за справу освободження 
працюючих мас Східної Галичини з під пановання 
польськоїчиляхти. А що вони разом боролися про
ти спільного ворога, разом були суджені І розстріля
ні польською шляхтою, тож разом вони немов рідні 
брати і на портреті.

Портрет величини 15 через 21 цалів. ЦІНА ЙО
ГО 50 ЦЕНТІВ. Спішіть з замовленими на адресу:

»

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard A McGregor Sts., Winnipeg, Man.

КОМЕДІЯ! ВЕЧЕР РОЗВАГИ! КОМЕДІЯ!
Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

--------  відіграє --------

В СУБОТУ, 31-ГО МАРТА
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

популярну комедію в 3-ох діях з народиього життя зі 
співами І танцями Л. Янчука п. ні:

ВИПШЕЩ
Згадана комедія грана з великим поводженням укр. те
атром у Львові. Хто любить гарні співи І танці та на
сміятися до роспуки, той не повинен оминути І на цей 
раз виставу Кружка. Отже приходіть громадно до Укр. 
Робітничого Дому, щоби провести щасливо вечір в то

варистві знайомих.

ЦЇНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ
(включаючи воєнну таксу).

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНЇ 8.30 ВЕЧЕР0М.

В 62 РОКОВИНИ СМЕРТИ Т. Г. ШЕВЧЕНКА
ЗАХОДОМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО КРУЖКА 

ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

-------- відбудеть ся---------

В НЕДІЛЮ, 1. ЩИТНЯ, В УКР. РОБ. ДОМІ

ВЕЛИЧАВИЙ
КОНЦЕРТ
З НАГОДИ 62-ИХ РОКОВИН СМЕРТИ НЕЗАБУТ- 

Н0Г0 ГЕНІЯ-П0ЕТА ТАРАСА Г. ШЕВЧЕНКА
ЗІ СЛІДУЮЧОЮ ПРОГРАМОЮ:

1. Вступне слово
2. Заповіт
3. Кавказ
4. Кавказ — Т. Шевченко К. Стецемко -—

дівчат в супроводі гри на мандолінах
5. Минули літа молодії — Т. Шевченко -О. Ніжанковський від

співає т-ка Л. Поповичева в супроводі пяна і гри на скрипці
Т. Шевченко М. Лисенко

виголосить т. І. Манізіве і.кий
Т. Шевченко К. Стецеико 

Т. Шевченко
міш. хор в супр. пяна 

віддекдямує т-ка А. Мойсюкова
відспіває І. група

& Дніпро реве мішаний хор
відспіває П. група дівчат в супроводі 

гри на мандолінах
7. На смерть Т. Шевченка

Я. Сонце заходить Т. Шевченко Т. Роздольський відспі
ває мужеський хор в супроводі пяна

9. Відчит — виголосить т. М Попович

П А В З А
10. Думи мої — Т. Шевченко—С Воробксвич —

група дівчат в супроводі гри на мандолінах
відспіває II.

11. Сольо скрипкове — — -- —- — —
12. Калина — Т. Шевченко—М. Лисенко

т. H, Гуцуляк
— мішаний хор
— т. І. Шеиталер

14. Огні горять — Т. Шевченко—С. Воробксвич відспіває І. група
дівчат в супроводі гри на мандолінах

15. Була колись Гаидзя — Т. Шевченко- М. Лисенко
16. Кінцеве слово

13. Ьенджо сольо

виголосить т. М. Шагульський
Інтернаціонал.

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ

ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА “УКАІН- 
СЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”.

X)
/X Л РОЛ СТАРІ BOX КРАЇВ, єднайте он (тішопніткіи

Щ -м&ьЗ
on Wednesday and Setuï^
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І СУД НАД КОМУНІСТАМИ В ЗЯУЧ, ДЕРЖАВАХ. І В осганному тмжнізбднжева, трудовики шкандибають до стіян вирізали, чи свого султя- 
до польського уряду “Gaieta Варшави добіївати торгу, на прогнали з рідного краю — 
Lwowska'1 помістила вступнуі Треба бути тому дуже обе- кажу о— не знаю. Знаю лише, 
статтю проф. університету За-; режими з "радянствои" Петру- що дуже роздобрився Алах. 
кшевського про це, що преиі- шевнча. Ми повинні дати так І сказав він до своїх хан-гел- 
ер Сікорскі робить угоду з самомуг^диктаторовн" як і йо- лів:
трудовиками. А знова урядо-іго кумйанії цілковиту змогу — Трубіть! Трубіть і іскли- 
вий “Monitor Polski” доносить збанкротувати та вмерти на те кайте до мене всіх правовір- 
про це, що на раді міністрів! затроення крови, яке дістало- них. Нині е день всепрощення!
була справа Східної Галичини. 'ся до їх організму. Рзтувзтн Кожднй, хто прийде до мене 

Коли ці BiqrH зіставити з ре- гниючого трупа нема наймен- нині з якок>-б то не було про-
Ір. ісьбою, дістане все, чого хізче. 

Трублять хан-гел-лн. А на іх 
голос міліони людей йдуть до 
Алаха.

Алах сидить на троні і щед
ро сипле своїми малостями. 
Кругом взірцевий порядок.

І селянин і робітник, і богам 
і жебрак, і султан і слуга, і мі- 
ністер і поліцай — всі йдуть в 
ряд, в потилицю, нехточіе сміє 
пхатися, ні оден другого пере
бігати.

Хан-гел-ди доглядають за

“UKRAINIAN LABOR NEWS"
weekly Му Умі Ukrainian Labor Hews Aw n 

Cor Pritchard Aie. mad McOregor St,
Winnipeg. Man.

В невеликім місточку Ст. Джозеф, в стейті Мішіген, від- 
б> ваеться тепер демократичний суд над американськими кому
ністами.млоSebx ripuon per у car . »

Telephone : St John 1*65. Першим судіггь знаного в трейд-юнійнім американськім ру
сі радикального провідника В: 3. Фостера, а відтак будуть су
дити його товаришів. Судять комуністів не за. вироблювання- 

виходить два рази на тиждень: бомб, цу за атеятат на якогобудь представника “демократіГ,
В СЕРЕДУ І СУБОТУ. а судять за те, за що судять комуністів в Польщі, Франції, в Ру-

Видае Стоваришени* -Українських Робітничих Вістей". мунії, тобто просто судять за те. що вони е комуністами. веЛЙЦ!Я11и „слова - і канон,ка шої причини.
Передплата на рік........................ •-................ .....................$4.00 Тепер в демократичних крашах не виьно бути комун.ст м. Куницьког0- т0 йсним е, щ<у, :5

так як за часів інквізиції не виьно було бу ти протестантом.^^
Невільно і кінець. А коли ти хочеш бути комуністом, то лізь

ПРО СПРАВИ ПАТРІОТИЧНІ НА ЗЕМЛІ І НА НЕБІ.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
газета для робочого люду

лютого 1923.
Адреса:
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Cor Pritchard Are and McGregor St., Winnipeg, Man, Canada
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ті вже зроблять своє злодійське діло.
Ще до розпочаття суду над комуністами" в Мішіген, ми на

водили порівняння між закінчившим ся судом над комуністами 
V Львові і будучим судом в Сейнт Джозеф. 1 тоді ми вказува- Даруйте, товаришу редактор ся я з знакомим вже читачам 

то як і в львівськім так і в мішігенськім суді будуть ■фігу- Може це і не до речі, але у ме-1 презбитаріянським попом.
не вже такий характер, що як —Чи ви читали, як греко- 

Шпіґель виконав своє діло і польськамил яхта н >го усуну- почну з одного, то заїду аж православні з греко-католика- 
неіопустила в суд. Вона встилалася' показати ного при- на десяте. Бо я все хочу розка- ми сваряться за псршенство на

а
»

ЯКУ ДІСТАЛИ ЗАПЛАТУ, л. Через якийсь час зустрічаю-

3 повстанням на сході Евролн Совітської Росії і инших ра
дянських републик цілий світ поділився на два ворожі собі та- р\ вати щпіони. паняті за державні гроші правитедьствами. 
бори. Під світом розуміємо тут держави і народи, шо не ма
ли иіе своєї закріпленої державностн. По одній стороні стали 
буржуазні держави і ті народи, над котрими провід взяли бур- ' Сяжним. Така є мораль європейської демократії. Зовсім що зати ясно. Еге-ж, ' вишкварити небі? — питаю я його.

Ха-ха-ха! —■ засміявся ба

ли.

ла.
порядком.

Пробував один з міністрів 
всунути хан-гсл-лови в руку 
хабара, щоби той перепустив 
йото до Алаха бічними двери
ма, але хан-гел насупив брови 
і сказав:

жуазні лолітикери, по другій стороні стали радянські републи- „„шого в країні американської демократії. Американська де- як на долоні", 
ки з Совітською Росією на чолі. Між цими двома таборами ве- мократія своїх Шпігелів не сховала. Воцр привела їх_ перед, у нашім селі був чоловік, [сом попнсько. — Де двох дур-
лась безупинно і ше тепер ведеться завзята, безпощадна бо- СУЛі віддала під охорону прокуратора і вони для неї є годов- щ0 коли починав розказувати нів бються, там третин кори-
ротьба. В цій боротьбі головно ролю і рала по буржуазній сто- ,.ими свідКами. ■ * про одно, то все заїзджав аж стає.
роні антанта з Францією на чолі, по робітничій стороні — Со- Коли банда Ббрнсових псів винюхала комуністичну конвен- на десяте. Знаючи ту свою сла-1 - Хто користає, третин ду-
вітська Росія. Инші а зглядно менші держави і народи служи- ц)Ю в Мішіген, то обступивши місце конвенції арештувала 17 бість, він завсігди просив слу- Ірень? 
ли в цій боротьбі лише оруддям-в рукзх сильнійшого пана. Це, ,j учасників. Коли-ж два тижні пізнійше приведено всіх вяз- хачїв, щоб не забули з чого він
очевидно, відноситься до буржуазної сторони. „ід до переслухування, то було вже їх лише 16. Один зник, почав.

Ані пари з губи не пустив 
попнна у відповідь. Хвосиув

• Одним із народів, який служив сліпим оруддям в руках ре- Хто був той сімнанцятий, годі було дізнатися, бо вязнів не дер- -|-ак само. j я прошу. Не за- КЛЯЧУ батогом і поїхав.
акційного Заходу проти революційного Сходу — був нарід у- жалн разом і разом не переслухували. Аж піанійше виявилось,сульте_ товариші, з чого я по- — Отче! Не забувайте, що; 
країнський. Правда, цего не можна сказати про. цілий україн- щ0 ие був Френсіс Моров, знаний між комуністами як Ешворт. цав> а я коли розпов|м про сміється той, хто сміється по-
ськнй нарід, лише про ту його досить значну частину, що пішла Цей" Ешворт на припоручення американських властей "і- j патріотичні справи на небі, тр ; слідний — кинув я йому на дуже можлнво що тоП мі.
за Петлюрою і Петрушевичом. Це так відомий всім факт, що шов між комуністів, і щоби заслужити собі довірря, зорганізу- знова BepHV на землю j до’кін- вздогін. „істер мав гроші’ в польських
над ним непотрібно навіть розводитися. Вистарчить тут лише ' вав навіть відділ Р.П.А. в Кемдем, Ню Джерзи. І нині на суді він чу почате/ І вкусився за язик. Бо мій марках‘ а може й справді на
сказати, що українська контрреволюція з гордістю при кождій свіДЧИть проти арештованих, тобто проти тих, з якими він ра- 'здаетЬся, шо небесний фронт nomma з тої злости почав ду- магоме’тансЬкім небі були такі 
нагоді заявляла, що вона не допустила до злуки радянських ре- зом Засідав і яких він видав. повинен бути для нас грішних же періщити батогом свою • порядки Однак хан-гел
публик Росії і України з Угорщиною, чим охоронила західну Так робить американська демократія. Сама позбавляє на ^иаі йірцем мира> спокок> ; клячу. не взяз хабару і міністер мусів
Европу а може й цілий світ від червоної мари большевизму. робітників свободи слова, забороняє їм організуватися, схо- j солідарности. Ось я вже. й знова відійшов ждати' CBoev черги і дихати
Про це згадував навіть недавно тому Головний Хам Петлюра у дитися на свої наради, гонить їх цим в підполля, а коли зажене, Воно то може так б|1 було. від теми. Я хотів тільки дока- Х1опови в потили11ю 
своїм “маніфесті" з нагоди 5-ої річниці проголошення “У.Н.Р." шле між НИх своїх наємних псів, висліджує, арештує, оголошує если.б “народні діячі" не пха’|зати- 1110 на небі ' в пеклі- так _ Чого j для кото просиш?
Таку вірну, песю і злочинну службу сповнив для західно-евро- іх заговірниками і пакує в тюрми. ли СВОго носа в небесні справи, само як і на земли, люде ті- _ n|fTaB Адах кождого> хто
мейської реакції український селянин і робітник під проводом Переглядаючи короткі звідомлення суду над комуністами ц попи в С!|рави ЗЄмні. Але во- шаться невдачами один ДРУГ°- ! njJX0111В него 
Петлюри і Петрушевича. в Сейнт Джозеф вже можна добачити, що це Не суд, але звнчагї-

Що ти думаєш, шо тут то
бі демократія, чи народна ре- 
публика? Стій в потилицю! 

Ще під ребро дістав мінї-
' стер.

го. — О, Алаху! Хай святиться 
премудрість твоя! Пішли мого 
батька до раю!

— А чому ти думаєш, шо 
твій батько не в раю?

Бо він иять своїх жінок 
зарізав, одннайцять украв в 
свого приятеля...

— .Ого! Спритний був! До
бре пішлю! Слідуючий!

1 так одні за другими прихо
дили правовірні і одні просили 
раю для себе, другі для роди
чів, треті для приятелів.

І не мав Алах з ними ніякого

но,- як видно, земних справ не
Та хоч у відплату за це пани кожднй раз били “руського ,,а буржуазна судо-комедія. Судія відбуває тайні наради з ПР°- ] відділиш від небесних 

Івана" в голову і куди попало, той Іван нічого з того не навчив- кураторією, з присяжними.засідателями, а присяжні обгово- мо> як політичних справ від е- 
ся і дальше плазував перед панами. За кождим ударом він не рюЮть між собою цей процес навіть і поза судом. В місті пред- КОномічних. 
то що не опамитувався, але ше гірше запоморочувався від пан- Ставники “демократії" закладаються між собою по сто долярів, gC£ в ujM CBjTj тепер пере_
ського кулака. Так, в той час як ірландські націоналісти чхали І що комуністи будуть засуджені. Присяжні перешегітуються ПЛуТаЛ0СЯ Кудрик в "Укр. Бо
на аліянтські конференції і зводили самі завзяту, кроваву бо- 3 судією навіть підчас розправи. лос," чухрає : греко-католицр-
ротьбу з англійського владою за визвіл свого краю, в той час Поза плечима судії і присяжних чорні духи фашізму також ]кого Иосафатз, аж з него драй 
як турецькі націоналісти виступили проти рішень аліянтів і за- „е сплять. Ними є ріжіїі чорносотенні-організації, які домага-: дя летить а греко-католнцькі 
ручившись союзом з радянськими републиками, повели рівнож ,0ТЬся засуду не тільки для оскаржених комуністів, але і для тих Д0Писувачт -“Кан. Українця" (я- рі-іні”. 
завзяту боротьбу за визвіл Туреччини з лаб західно-европей- адвокатів, які їх боронять. Вони вислали ці свої домагання доі| в б"ільшости певно сидять в ~
ського капіталізму, — в той сам час українські націоналісти, ви- чідомого ката страйкувавших минувшого року зелізничників ґ<-‘-î caMj,“, його рЄдаКції)_
конавши свою злочинну службу для антанти і діставши від неї „ерального прокуратора Догертого, щоб^він розправився 
за це копняка — дальше вірили лише в ту-ж антанту і від неї о- муністами і їх симпатинами своїм судом при помочі дитектив-
динокої чекали свого спасення. В силу свого народу — селян свкої агенції Бориса. . а в церквах кажуть людям
і робітників — вони не вірили, або ліпше сказати, її боялися, -]-а оскарЖені комуністи не звертають уваги на провокацій- молитися до них, бо це святі, 
так як та сила мала з часом піти проти них самих. Свого при- nj заходи цнх чорних духів “демократії”. Вони стоять перед 
родного союзника радянських републик вони також боялися, СуД0М 3 чистою пролетарською совістю і знають, що міліони 
і не то що не лучилися з ним у своїм маснім Інтересі, але на робітництва не тільки в Злуч. Державах, але і в инших країнах 
приказ західно-європейського капіталу пішли ше війною про- 1ірисЛуХуються до їх голосу. 1 надармо прокураторія стараєть- 
ти них, як про це вже було згадано. І тому одиноким “ратун- ся иавіть „ суді замкнути уста Ч. Рутенберґови, секретареві! 
ком" для них лишалася, як і все, та сама антанта. Р.П.А., який замість обороняти себе і своїх товаришів, як це

Не згадуючи про Петлюру, який вже від довшого часу зій- звичайно робиться перед судом, розказує судови про значіння 
ШОВ ЦІЛКОВИТО З ПОЛІТИЧНОГО овиду, скажемо тут про ЙОГО СОЦІАЛІСТИЧНИХ і комуністичних прінціпів, проголошених Кар- дух і як його вигнати, 
собрата Петрушевича, що він до послідної хвилі за одинокого лом Марксом ще в 1847 р. 
свого пана визнавав лише антанту. Та антанта була для Него 
і правним властителем Східної Галичини, і міжнародним пра-

Воно то дуже невдячна тема 
писати про справи небесні. Бо 
бачите, люде так вже здавна 
навчені, що пиши про що хо
чеш, чіпай кого хочеш, але 
справ небесних иечіпай. А ко
ли чіпаєш, то чіпай жидівські, 
магометанські, але не “наші

так са-

Тому то певно всі христіян- 
ські письменники (прошу не за
числяти до них тих “україн
ських письменників", яких ор
ганізує в Канаді Назарук; з них 
такі письменники, як з мене а-

витряса- 
ють блохи з бороди греко-лра- 
вославного Миколи угодника.

з ко-

клопоту.
Тимчасом задзвонили на о-строном), коли хочуть крити

кувати релігійні забобони, то 
критикують поганські, магоме
танські, взагалі забобони “чу
жих" релігій, але не “своїх".

Шкода, що я не умію читати 
цп магометанськії, а певно, що 
магометанські письменники ви- 
смівають всі забобони христі- 
янських релігій.

Ми, кднадінські Українці, ста 
мовимо виїмок в цім випадку.

використовують правительство, яке є при власти, в своїх інте-1 — Але-ж і дістав ваш йоса- Наш| христіяни гатять одні
ресах”. 1 фат попід ребра від Кудрика Других на чотирох фронтах.

Ще до послідної хвилі Петрушевич дурив тих, від котрих ■ Так говорить Рутенберґ на суді. А дальше говорить про1— кажу я до него. І атять “От запала, сєвера і |
збирав доляри, що “наша справа" стоїть досить добре, що а-" необхідність злуки робітників і фармерів на політичнім поли . — А ви читали послідие чи- і моПя' ' востока чада твоя .
ліянти неправі Східної Галичини не йдуть з Поляками, ба, що ,, 0дну цартію ІІраці, яка боронила би іх інтереси перед екс- сло “Кан. Українця" питає] Шоби не наразити проти се-
навіть сам Пуанкаре«десь там втер носа Полякам за їх перед- .’.льоаташею буржуазії. “Клясова боротьба між робітниками він мене. . бе Кудриків, Олексівих, Бо- шахтяРів „ Анпії
вчасні апетити на Східну Галичину. Такими “справедливими” і кагітадістамине може закінчитися без примінення сили”. І на — Ні, не читав, або що? жиків і Бичияських, полізу і я, І 11ВІТНЯ 1893 р третийкои-
були аліянтські держави потвердження своїх аргументів Рутенберг наводить історичнії — Там один наш дописувач | на магометанське небо. грес и інтепн-щіойалу в Ціріху

Як ілюстрацію того, за кого мав Петрушевич аліянтів (|)акти боротьби між рабами і рабовласниками, між капіталі- змішав греко-православіє.з бо-! Цур їм! Вони такі причеп- ' і цвітня ,917 р скасовання 
ще 11,днів перед тим, як вони віддали Східну Галичину Польщі, стичним ладом і февдальиим. Він говорить американському лотом! — відповів він усміха- ські, їдо тільки зачепи їх, т°| 1 ; національних об-
хай послужить слідуючий уступ з передовіші п. н. “На передо- „демократичному" судови те саме, шо говорили на львівськім ючись. сейчас же біду собі наженеш. ^же|и
дні вирішення”, поміщеної в урядовім органі Петрушевича “У- „р0цесі польські і українські комуністи шляхецькому судови. — Значить, творите один Пригадую собі *уіну казку.j 3 llB'jrHSI 1918 р ВИСадка ні- 
країнський Прапор" з дня 3. марта ц. р.: Капіталісти всіх країн говорять до комуністів одною спільною христіянський фронт — сказав Не знаю, чи то я десь її читав, мецьК0ГІ) десаиту в Фінляндії

Доев Польщі робила'вежкі можлииі saiojuç щоб не допустити МОВОЮ €келльоатаїорів, так само і комуністи всіх країн відлові- я, .н то мені ХТОСЬ іі оповідав, ^ подавлення фінляндської
до вирішення державної долі Сх. Галичини на міжнародній арені, дають нелюбого ЇМ МОВОЮ пролетаріату. А не діждуть ВОНИ ТОГО, ЧИ ТО може мені таке СНИДОСЯ. Пр0лєтарсвІ(0ї републики.
думаючи, що вдасться їй звести нашу справу до питання внутрі- Робітник. драбуги, щоби ми з ними єдна- Знаю лише, шо річ ця діяла- ^ цвітня 191Н р іанська кон-
итьої поаіггики польської держави та фактом окупацГї і самовільної _______ ____________________ _ лися! — сказав він ображеним ся на магометанськім небі. . '/ ' ‘.....
адмін in рації поставити міжнародні рішучі чинники перед доко- тоном. Роздобрився, одного разу А- ФсРе,,ц,Я си..ликал.ст.а приня-
Hâiii ф.ікги , • , à ла гасло большевиків.

"Ті отеє ЇВ НЕ ВДАЛОСЯ і наша справа, як міжнародна прнхо- 0 РУТРНПкКПГП ІІАГНА І пішов мш греко-католик, лах (так назГвається магоме- 4, цнітня ,9,8 р. засноваиня
IHtb ПО чотирьох роках страшної мартир.ильої „ українського HJ- V Г/ І СПииМЛ U ÜHI П*І весело приспівуючи З радости, ТаИСЬКИН бог) на СВОЇХ людей. ;1аНСЬК01 рали робітничих де-

селення Галицької Землі до вирішення перед міжнародне форум. Розклад трудовицько-петрушевичіввької партії. — Польсько- Ш9 дописувач “Кан. Укр з*і- Дуже роздобрився. штатів і націоналізація проми-
(Дм факт попавлення нашої справи перед міжнародне форум українська Угода. шав греко-православіє з боло- За що? — також не знаю. ‘
велике значіння, так їх ми не е здані на ласку й недаску Польщі, " тим. Чи ТО ВОНИ дуже МНОГО хри- сл“в',с. ' п

але будемо трактовані з нашими визвольними домаганнями на під- /Вій нпшпрп .11,мінського кооеспондснти.) ........................ ................. ........................................................ і_______________  4 ЦВІТИЯ 11,19 Р- проголршїи-
стані міжнародньото права. ___________ . — ня Баварської Радянської Ре-

Польща мусіла повернути до постанови арт. 87. версайльського ' .... пубЛИКИ.
мирового договору, котрим її покликано до життя, тз котрий вона пр0 розклад в таборі “дик- потайки пише далі вступні

татора" Петрушевича, серед статті в "Гром. Вістнику”. 
галицьких трудовиків, я вже Розуміється, що трудовики

тут безрадні. Це така кумпа- 
нія, що ' з писанням газети у 
ньої тяжка справа.

Тому*звичайно наймали со
бі “редакторів". Націоналде- 

; мократнчне “Діло", якого про 
ника митрополита Шептицько-! довженням є тепер “Гром. J 
го канон^к^ууницького проти | стнмк", редагував “анарх^т" 
голови Народного Комітету і і Лозинський, “радикали” Весо- 
Української Національної Ради ловський і Назарук, “соція- 
a-jga рдіолдинфа • Бачинськето ;ліст" Панейко, а тепер за гро
та редактора Федорціва, яким «пі “редактором" був^Федорців,

Східної1 Галичини 3. марта ц. р. В та- отверто закидається, що вони ; близький приятель Яцкова з
роблять вже угоду з Поляка-"Рідного Краю”, який все за-

і являє, що він не трудовик.
Обі газети “Слово” і “Гро- Бакинський робив свою ро- 

переповне- боту як секретар а опісля го
ні лайкою, ці справи обгово- лова “Народного Комітету"

Та чн зробить він це? Неважно. Він і так був вже полі- рюється і на публичних зборах теж за гроші, тгерейшовши ту- 
тичним трупом ще перед вирішенням аліянтамм справи Східної трудовиків. Був навіть суд — ди від соціалістів.
Галичини. Що ми хочемо тут підчеркнути, так це той факт, як але махери справу затушували. Польські газети доносять 
в послідне посміялася глумливо доля над галицькими Могика- Бакинський остав на чолі. У- чимраз частійціе про польсько 
нами контрреволюції — Петрушевичом, Назаруком і Ko. ; ступив тільки Федорців, хоть українську угоду.

Безбожник “радикал" др. 
Назарук закликає гр^ко-като- 
ликів до злуки довкола пре
столу папи римського, а піп 
Олексів студіює “непороч
ність” христіянських дівиць, 
вказує де у них сидить святий

бід.
А поки пообідає Алах зі сво

їми хан-гел-лами, відпїчну і я. 
Бо те, що сталося після обіду 
додало чимало клопоту Алахо-
ви.

Отож пообідаємо і докінчи-
1 розбирайся тут як хочеш. 
На днях стрітий я одного

оуки і установлять своє правительство, вони використають знайомого і дуже побожного 
вом, і світовим трибуналом і чим лише схочете. Словом, ан- :.(0ro в "CBOjx влаСних інтересах так само, як тепер капіталісти греко-католика, 
танта була для Петрушевича чимось більшим і справедливій- 
шим, ніж є для правовірного христіянина Господь Бог.

мо свою казку.
робітники і фармері здобудуть владу в свої Формер-Нетяга,“Після того як І

РЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАРІ

2. цвітня 1921 vp. загальний

доси так дінідвто маловажила. А по думці сього договору головні 
держим Антанти «оюпуаіраво значити границі Польщі, які мають 
обним.іти неоспорігмо польські етнографічні території Отсей між
народній закон, що вийшов з принципу національного самовизна- писав. Знаєте про кампанію 
чеинк, має бути першою правною основою також при вирішуванню “Слова", органу міщан, проти 
східних границь Польші

ДОМАГАЮТЬСЯ ЗВОРОТУ
РОСІЙСЬКИХ КОРАБЛІВ.

МАНІЛИ. — Адвокат Юліяп 
Вольфзон сповістив найвис- 
ший суд Філіпінських Остро
вів, шо з припоручення росій
ського правительства він зачне 
судову акцію в справі признан
ня для того правительства 11 
російських кораблів, які при
везли на ' Філіпінські Острови 
збігиі з Владивостоку.

Найвисший суд відкинув 
просьбу о звільнення 16 росій
ських збігців, засуджених ро
сійським воєнним судом за 
бунтарство. Вони находяться 
тепер в американській тюрмі в 
Білібід.

“Громадського Вістника", офі- 
ціяльного органу Петрушеви
ча в краю, кампанію був. по- 

дутц сла Будзиновського і заступ-

І окрема головні держави Антанти зобовязалися притінити от
сей міжнародній закон при вирішчваннм справи Сх. Галичини, ви
разно прирікаючи у своїй постанові з 25. червня 1919 р., що вирі
шенії* державного становища нашої тері^рії наступить по
волі населення. Зі-

Qrce « наше добре набуте право, підкріплене відтак т. зв. ліні
єю Керзона, що відмежовує Сх. Галичину від Польщі та творить ін
тегральну частину мирового договору в Севрі.

(Всі підчеркнения наші — Ред. “У.Р.ВЛ)

В такі* дусі писавюрган Петрушевича про майбутнє вирі
шення аліянтами справи 
кім дусі писав він і пАїередно через цілий час.

А .що написав “Український Прапор" після 14. марта? Ще ми. 
не знаємо. В кождім разі, бути Петрушевичови послідовним — 
значить признати себе політично умерши*. Це-ж видно і най- мадський Вістник”
меншій дитині.

-

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти".

!

?

?
і.#

... ........ ........ . . .. .. . ц • »__^

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 31. МАРТА 1923. і Число 26.Сторона 2.

УВАГА! - ДІЙСНА НАГОДА! - УВАГА!

Повідомляємо всіх наших читачів, котрі складають 
собі бібліотеку і дорожать кождою доброю книжкою, 

що тепер мають нагоду набути всі числа журнала

ГОЛОС ПРАЦІ” ЗА 1922 РІКtt

оправлені в одну гарну книжку тільки за $2.00.

Книжна має в собі числа "Гол. Праці" за місяці: цві- 
тень. май. червень, липень, серпень, вересень, жов
тень. листопад і грудень на суму $1.95, оправа і ви
силка коштують $1.05. що разом виносить $3.00. 
Ви маєте тепер нагоду дістати цю прегарну книжку 
тільки за $2.00. Спішіться з замовленями, бо скіль- 
кість книжок не велика. Колись пізнійше неодин 

з нас хотів би мати тану книжку, але тоді 
БУДЕ ВЖЕ ЗА ПІЗНО.

Замовлення разом з грішми посилайте на адресу:
б
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мови для відбудованім і підне-1 і залічувати страшні рани, на- чого, вихована за австрійських1 за волових робітничих органі- свою державність. Та зовсім 
сення сельсько-госродарської несені війною, революційними часів на “ласках з Відня”, да- зацій членські вкладки, бо це інакше сталося, коди прийшло ^ ,

Ткачук.

ПРОЛЕТАРСЬКА РЕВШІІЦІЯ НА УКРАЇНІ 
І СЕЛЯНСТВО.

продукції до небувалих ще до- подіями і голодом. рованнх їй повноеЯасним ко-1 по їх словах якийсь “гайний | до сякого-такого діла,
сі розмірів. А сільсько-госпо- Хто проїдесь тепер по селах днсь на Буковині українським фонд" для бунтарських висту- Тут усі “українські націонали
дарська продукція це основа України, хто розговориться з паном Васильком, відразу по- пів робітництва. Але ,з коро- ; ні посли” з терли правою ру-
екоиомічного життя і всього селянами і провірить настрій пряталась в свої гнилі міщан- наційним двірцем не везе, він кою те, що написала ліва.

(Кореспонденція і України до “Укр. Роб. Вістей".) господарства хліборобської У- і бажання селянства, той пере- ські гнізда, де й сидить собі вже кілька разів валився. Вид- Становище українського на- 
країци. помається,, що український се- претихенько. А дехто зпоміж ко фундамент під ним вже ду- ціонклізму в Польщі таке, що

Можна сміло сказати, що за ляннн ніколи вже не вдягне на неї пішов на службу до силі,- же слабий, а кишені урядників він не може мирно співділати
з польським імперіялізмом. Ра-

Держава за те. з своєї сторо- політична та громадянська сві- Ваючн дальше свою культуру сигуранцу, щоб тілько 'забез-1 Та зневіра інтелігенції, під-1 нійше чи пізнійше мусить пов- 
кінець і >-)-го і у ’ ни, маючи основний фонд, ста- домість а также і культурна разом з робітником міста ne- печнтн собі “теплоту в своїх лабузнювання української за- стати остаточний конфлікт, в
дянська влада на . країні и- ра€ТЬСЯ всіми силами допомо- діяльність українського селян-1 ретворнть Україну в цвітучим норах". Про ' свої політичні можнішої буржуазії, переслі- якому загине або переможе
рає вже око то / ми, >нів п\л « ЧИ сслянству засіагігполя в не- ства розшевелнлась більше як сад і коли- не для себе то для організації та “славні віча" вже дуванни робітників снгуран- один або другий, 
хліба. Ць-умч допомогла Е* бувалих ще за час революції за цілі сотні років його дорево- своїх найблніцих поколінь збу- давно забули. Проте на Бука- і цою, похід хазяїв на за робіт- Між дрібно-буржуазним ре- 
ие так збройна сила як о, гай,- розм;ра)[ люцінної неволі. дує нове чудове життя, якого вині, як і по"цілій Румунії ба- ню платню, зачинення україн- волюційним націоналізмом і

Ось тут то її слід зазначити. В додаток треба сказати, що ще досі не.знає історія люд- чимоОДюва свіжий приплив ських шкіл мало помагає ру- імперіялізмом не може бути
•Що ні дна установа Радян- в цім році українське.село по- ства. молодих членів у всіх заводе-1 мінській солдатесці. Не тіль- -годи; коли-ж прийшла згода,

аисрміила проти , гача-к>;ж>- ськ,л мади не спонукала се- чало і економічно відживати; Катеринослав. 11 лютого ISO вих кудьтурно-просвітних. а ки робітники, але й селнне все то вмирає революційний націо-
ли Та л мим ці. . і > краї і ЛЯНСІ„., так багато думати про -----------------------------------——-—• головно політичних організа-І більш втягуються в революцій-1 налізм під пятою наїздинка.
ське село ше иезовсім завои і- ДерЖаву як харчові органи. Ні ціях. А ще цікавіше, що при- ний рух, починають жвавіше Тоді визвольні змагання бере
ваш" "алині ькою влад ні. и і і „дНа (права не р ^ворушила у ОСОППІПІІ її К flLlfhEDCUII її Р ПШТ14 L4U Пї плив цей поступив до нас з се-1 брати участь в політичнім жит- на себе комуністична партія,
не скрчі. но с лат орі аш товані | селянина гр,малськ і а тим са- ҐЬиШІЮЦІІ МЯіЧ'СГьПцІІ lUDI І ПП lUI лякських мас. Цілий рік уряд- тю. До цього примушує їх ру- яка іде до скинення всякої не-
радя.ьк, з ряди, ' і л,к к мим і політичної думки так, як ПіПТІЇ V1Uі |Ш ники обїзджають край та зби- мінське правительство і його волі і соціальної і націонал ь-
перешкодою в революційній харчова справа Радянської "АГ III КАПАДП. рають “добровільні датки" для сигуранци. Всі з надією че- мої.
роботі є ше півді ннии і _г’‘іХ,л" влади. ----------------- будови коронаційного двірця. каніть кінця боярам зі Сходу. Український націоналізм в
ний н ти, Фі •* ■’ ■ л ВГЗПЄІЛ..М „» .en.nunuv л. к Граблять1 насильно забирають Всі сподіються на прихід Ра- Польщі пішов на угоду з поль-
внутр.шнни п тичини банди- \\ РЕЗОЛЮЦІЯ ПО АГРАРНОГО ні великими фармерами-бога- г| )с_іаннй гріш , українських дянської України й Росі і за- ськнм імперіялізмом , зрадив...
тнім на . країні, котрим і. , е- Культурно-освітної праці по * t члми’ в пих °>іган.затих громад. Конфіскують в колах ' валу Румунії. X. своїм революційним фразам

- ’ пропали сліди клясови.х ріж- J ,,' , . --------------------------------------------------------- Доказом цього є те, що > крани ць та нема боєвої обєднаної . . „інськнй Сеймовий h люб голо-акцп проти дійсного ворога, ка
піталізму.

В теперішний момент явля
ється потреба злуки ріжних 
фермерських організацій в од
ну, всекраєву боєву організа
цію, котра завсігди вела би бо
ротьбу за інтереси бідних фер
мерів і рентярів проти пано- 
вання капіталізму.
Робітнича Партія Канади і Злу

чені Фермері.
Партія Канади 

признає, то фермерські орга
нізації цеї країни мусять ви
словлювати домагання фермер
ських мас. Вона активно підпо
магає боротьбу зорганізова
них фермерів проти зорганізо
ваного капіталізму. її члени 
мусять не тільки симпатизува
ти але й бути активними учас
никами в фермерських органі
заціях та направляти боротьбу 
фермерів на шлях революцій
ної діяльности.

Разом з цим Робітнича Пар
тія Кагіади перестерігає фер
мерів, що їх революційна бо
ротьба проти капіталізму не 
може принести успіхів без ак
тивної кооперації індустріаль
них робітників в містах. Бідні 
фармері і рентярі мусять вести 
боротьбу проти визиску і па- 
новання капіталізму спільною 
акцією з мінськими робітника-

(Дркжчення.) ' рітбітничо-селяиською держа-
, пить років революції, дужка і себе рабського ярма, а розви- них господарів, ба навіть і в дуже глубокі.В третяй харчовий період,!^010' 

кінець 1920-го і 1921-ий рік Ра-1

зована селянська біднота, шо 
спільно з Радянською владою

псино тратить всяку допомогу 
широких мас селянства. Орга
нізовані загони селян бідняків 
наносять бандитизмові рішу
чий \ дар. Перетомлений рево-

Обставини фермера.украніських селах до револю
ції взагалі ніякої не було. Ста
рий царський уряд добре дбав 
тільки про те, шоби в кождім
селі була “казьонна винна лав- 

люцією середняк перестає ока- ка„ щось „ ; нашої галиць.,жд'- пои,,мо того- 1110 гаГнии
зувати бандитам свою гостйн-.^ ..пропінаціГ-( ^ 3 великим >Р0Жа“ нагородив їх-довгі го-

хепіхом розпродувалась горів- ди,,и Прац,1" 
під строгим наглядом селян- ^ , а моиополька, або Компанії земель,,,, позичкові,
СЬКОЇ бідноти, боїться ДРУЖИТИ _ к 0 називали "МИКО- ЗЄЛІЗНИЧ1’ фермерських' машин
з бандитами. ,аїкка". Хто більше пив. той та знаряд.в, банки цілковито

Та все таки, як вже попере- 6ув більше “благонадьожний”. придавили Фермерів і визиску- 
дно сказано, цей період ревцлю Окрім того майже в кождім к,ть ІХ на кождім кроці Почав
ші дуже болюче відбивається украй,ськ.м селі була величез- ши ви закупна землі , фармер- 
на становищі селянського госпо „а'ферква, яка рахувалась за ськиХ знаРядш а скінчивши на 
дарства і викликає нов'і необ- „айголовнійшнй ку льтурний Т,ФГ0ВЛІ збіжем, фармері є шл- 
хідні вимоги села. Взявши це цснтр -1е не де була ше й ковито на ласш великнх коР" 
на увагу Радянська влада за- школа „к звана “церковно- П0Рацій' Цязависимість є так 
мінюе хлібний монополь приходська" або “земська”, де велика’ що 04 » Фармерських 
(розкладку) харчовим подат- впершу чергу вчились діти спі- земель 6 заморгечован,. Фар- 
ком і «обідним оборотом ват‘ “Пиже царя храпі" , всякі Мер, управляють землю для ко-' 
сельсько-господарськими про- небеЛиці з з ікону божого. От ристн ■ др>гих' U обставини 
ДУктами, инакше кажу чи вво- , вся культур7а робота .на селі св,дчать Г,Р° 11,0 ПРИЧИН0Ю 
дить в життя так звану нову е- в царські часи. Хто поважився всеі н>*ди 1 >божества є капі" 
кономічиу політику. Дехто що „ебудь більше починати в талістична система' 
лякався, шо новий господар- CMjt організувати хор, драма 
СЬКИЙ порядок в селі викличе тичкий кружок, чи щось подіб- 
III и роки її розвиток чисто бур- не той діставав титул “бунтов- 
жуазних відносин, шо немину- щика-мазепінця" і стелилась 
че в селі почнуть виділятися 
буржуазні верхи, котрі будуть 
опановувати чимраз - більшою 
площею землі, будуть збирати 
в свої руки сельсько-господар- 
ські машини, худобу і т.д., а се
лянські низи себто біднота не

Обставини фармерських мас 
в Канаді під цю пору є такі, що 
фармері жиють в крайній не

суна в за кабінетом міністрів 
Сікорського, не маючи ніяких 
гарантій, що він сповнить жа-

... „ „ „ аання Українців. СікорськийУкраїнське населення Воли- слів, до сенату 5, разом 26 по- , ,.. 1 почав є ще більшу напнку нані, Холмщини, Підляша і По-1 слів, які разом створили тіло .. .,, .. 1 . * .. Волині, щоб тим доказати, щоліся, опинившись під поль- "У краінськии Соимовий українські посли пса варті.ською владою в наслідок імпе- Клюб . . ,,,, Просто У ікорськии ПЛЮНУВ в
р,ЯЛ,стичних атак на Радянську Назва У крашець в цім випад- ли \ країнським послам, а ці 
Україну в 1920 рот, мусло по- ку ще нічого не говорить за ИСЯ 0тже український
годитись з владою буржуаз- переконання людини: є У країн- »- , . ' клюб пішов на порожні обіцяй**.ноі держави. Живучи в рам- ці комуністи, та е і монар-. t 1 ки шляхти, проявив нездатністька-х цієї держави селянство і хіети. ,* . ,, .. . _ ,, навіть боронити тих*елементарнечисленне робітництво мусило Яка-Ж фізіономія У. С. К. . ИХ нацюнальнИХ прав, за які
взятись і тих засобів самообо- тих Українців, що входять до .. г.

* він найбільше роспинався.рони, які лишила їм шляхет* нього? Т)1 ^ Він не зумів показати у-
ська Демократія. Таким засо- Відповіли на цо питання нам ІШСЬКН14 трудяіцим масам,
бом явились м,ж иншим вибо- довго не треба шукати. 3..60-.fl|d караються під бат0гом 
ри до варшавського соиму в ку соціяльного і класового1 / J польської держави, що визво-
листопаді минулого року. j складу, посли представляють з лсн|ія 3 неволі гфийде разом 3

Позбавлені найкращих рево- себе елемент подібніш до га- : ,агином польського 1Мперія-
лицьких колишніх послів: там |ді j заснованмнм україн. 
були поміщики, попи, коопе- ської та польськоі продетар. 
ратори, адвокати , учителі, су<0.селянсьК0І ДЄржавности. 
Щодо політичних поглядів, то Замісць зд одежу з П0ЛЬ 
є там звичайні нацюнал-демо- ськ()ї ненажерно1 буржуазії, у. 
крати, реакціонери, є соціял- країнські посли> голосуючи до. 
демократи, та є , соціалісти ш „ольському урядові, ще 
революціонери. більше закутали її в чорні ря-

З того одного факту, що ці си Дальше не було куди йти. 
всі групи створили “єдиний СерЄд клюбу знайшовся ли- 
фронт (У країнський Клюб) шень один посол М. Луцкевич, 

Тим робом найактивнійшою відразу можна пізнати, що ріж кооператор з Волині, який зва- 
частиною українського насе- ниці між ними нема ніякої. живси гіірвати з нездарною о- 
лення, — частиною, яка Могла І справді вся політика укра- портуністнчною політикою у- 
взяти на себе обовіизки полі- їнських послів була зовсім од- крайіських послів: М. Луцке- 
тичного виступу в обороні ту- макова. вич виступив геть із клюбу по-
більців, — лишилася інтеліген- Вони всі смільно запротесту- сл|н Немає сумніву, шо о- 
ція. Це були учителі, адвока- вали проти закриття украін- скільки мається' в клкйїі кілька 
ти, лікарі, попи, кооператори ських шкіл, проти насильного щирих соціалістів, то й вони 
тощо. перехрещування православних мусять „„йти. Мабуть не й

Розчавлені пятою шаленого церков на католицькі, проти ; Станеться Тоді Укр. Соймо- 
пбльського шовінізму, маси1 звільнювання з зелізниць укра-! ний Клюб поділиться по лінії 
при виборах до сонму віддали їнських робітників, проти зе- j класовій. 
свої голоси числу 16, на якому мельної політики (кольоніза-

УКРАЇНСЬКИЙ СОИМОВИЙ КЛЮБ.

кість, а куркуль, що находився

Робітнича

люційних елементів, найдіяль- 
нійших комуністів, які мусіли 
відступити на Україну перед 
загрозою шляхетської реакції, 
волинські селяне не мали та
кож можливости піти слідом за 
революційною клясою робітни
чою. А це тому, що промисло
вість в тих краях розвинута 
кволо і робітництва там дуже 
мало.

Фермерські організації.

Велика нужда і терпіння 
фармерських мас дали в нас
лідку життя нинішним сильним 
фармерським організаціям. По
чинаючи з малих льокальних

йому дороженька в Сибір не- 
ісходимую.

Вперті роки революції се
лянство ще жило оцим куль
турним спадком від царя. Не
подобалось йому те, іцо Ра
дянська влада від самого по-

кооперативних товариств, во
ни лостепенно розвинулись у 
великі провінціональні органі
зації, котрі через кооператив
не торговання збіжем старали
ся зменшити

матиме змоги розвивати сво- чатку заборонила виробляти 
його господарства, буде збува- й розповсюджувати всякі аль
ти господарський інвентар, алкоголічні напитки і воно поча 
там дальше буде віддавати ло тайн0 домашним способом 

аренду або й продана-j вирод1ЯТІІ ГОрівк\' так звану 
ТИ її богачам за безцінок, а |-‘самогоику”. Про школу ні- 
вкінци ніде до них в найми. хто не дбав Школи цоруйну- 
Тнмчасом на ділі сказалось. ■ валисВі а Д»Т11 росли як б урин 
що жадної денаціоналізації

визиск бідних
фармерів. Що більше, щоби 
перевести свої домагання в за
кон, фармері були приневоле
ні виступити на політичне по
ле діяльности так в провінціях 
як і в домінії.

ми.землю в Длятого Робітнича Партія
Канади візьме участь в повсе- 
дневній боротьбі фармерів про- 

Помимо усіх заходів на екО- ти капіталізму, бо вона при- 
номічнім і політичнім полю ці зізає, що з цеї боротьби вийде 
організації не змогли освобо- обеднана сила бідних фармерів 
дити фармерів з економічного і індустріяльних робітників, я- 
поневолення з тої причини, що ка буде боротися да повалення 

_ . коштом бідних фармерів і рен- капіталізму і встановлення ди-
Змжа розкладки харчовим І кому звісне старе україн-, jB ц, організаці1 t опанова-! ктатури пролетаріату, 

податком, взагалі нова еконо- ське село; той сьогодні не піз- 
мічна політика привела селян
ство до більшої свідомости і

в полі. -Учителі стались жеб- 
землі.і передачі її на власність раками й почали покидати се- 
кому небудь немає, не може 
бути й не буде поки істнуватн- 
ме Радянська влада.

ла. Організована селянська бід
нота взялась з Радянською 

' владою й за цю роботу.

Поки що опортунізм, прими- 
йшли Українці, Жиди, а в ин- ції) і солідарно зажадали від-1 рЄНСТВ0 j льокайське жебрання 
ших місцевостях ріжні пригні- криття шкіл, Гімназій, знесення ВОЛИНСЬКИХ і холмських послів 
мені Польщею національності!, нагінок, зміни адміністрації, у варшаві дасть дуже добру 
Це був так званий бльок націо- приннття назад звільнених, ви- иа0,11Іу науку трудящим масам

лущення з тюрем невинно а- тнх кращ, викличе розчарован- 
Вже з самої назви видно, що рештованих і т. д. |яя в націоналістичному русі і

ціла боротьба пішла по лінії У всіх тих питаннях все бу- наверне jx симпатії до кому- 
національній, а не по лінії кля- ло добре, доки йшло про сло- Hj3My_
совій. Тим чином до варшав- : ва і дрібниці. Навіть не зле Обставини жадають, щоб 
ського сойму вибрано було від було, що ці посли проголосили м|цНа та діяльна Комуністична 
тих українських країв 21 по-1 права українського народу на!партія Волині н Холмщини о- 
------------- 1 ...........---------------------------- хопила всі можливі промисло

ві осередки й місточка й звяза- 
ла їх з робітниками економій. 
Тим робом на місці! теперіш- 
ііого пустозвонного націона
лізму, комунізм поставить ре
альну боротьбу з далекосягли- 
ми революційними цілями.

(“Наша Правда” )

нальних меншостей.нає його. Воно цілковито від- 
Гїравда. на з верх- ( 

довірря до Радянської влади, „йй погляд воно ще бідне, об- СИГУРАНЦА НА БУКОВИНІ.родилось.

Радянська влада запустила шарпане довголітною війною і 
своє коріння в саму глубину революційною боротьбою, та 
села, а селянство її цілковито в духовім відношенню воно 
признало. Правда, перший збір вже оновлене,- Відіткнувши по
продподатку (кінець 1921-го і великих подіях і по страшнім український народ на Буковині 
початок 1922-го року) обчис- лихоліттю голоду, селянство вже чотири роки, від часу ва
лений в 117 міліонїв пулів зби- взялось за мирну, нову, творчу ниття краю румунською “бояр- 
рається державою тільки в роботу. З “самогонкою” селя- нею", йде тернистим шляхом 
розмірі 81 і і міліонів пудів не самі повели рішучу безпо- катовань, переслідувань та ди- 
але до цього послужили важні щадну боротьбу. Оця найваж- кої наруги, 
причини: неврожай виклика- нійша перешкода всякій куль-
ний посухою а в наслідок цьо- дурній роботі зломлена. Се- ська імперінлістична зграя від- 
го страшний і '.іод в степових лянство отверезіло. По селах бирає елементарні і найпрості- 
губерніях, а также незоргані- проводяться ріжні курси: по- ші права, як у “Великій Руму- 
зованнй ще як слід податко- д ітичні, хліборобські, загально- ні і". Політичні права робіт
ний апарат. Та все таки се- научні, читаються реферати на ництва, задушено і 
лянство здає державі харчовий ріжні теми. Церква в україн- 13-го грудня 1918 року роз- грабити населення. Невинно! 
податок без всяких болів і на- Ськім селі з к ж.Тим днем все стріляно сотні голодних робіт- катовані люде, що майже що-; 
рікань, а в 1920-ім році збір більше пустіє, а за те ожива- ників зтов. Фрі му на чолі за()|ня приходять до нас з сіл зі 
харчового податку приходить ють і п іширюються всі куль- це тілько, що" вони посміли жалобами на румунських яни-, 
на Україні з великим підйомом турно-освітні установи. Селя- вийти безоружні на Вулиці Бу- чар. Воєнний стан потрібний 
самих селян. Як що раніш не своїми силами понаправля- каретта та заявити “хочемо на те, щоб можна було хапати 
центр своєї \ ваги в харчовім Ли шкільні будинки, придбали хліба ' в білий день за іх переконання \
питанню Радянська влада ви- для них топлива, забезпечили 
мушена була переносити
село, то тепер вся увага дер- нені дітворою. Цієї зими про- рального страйку зелізіжчни- 
жавних харчових апаратів звер- ведена по українських селах ків в жовтня листопаді 1920 
нека на організацію техніч- величезна культурно - освітна року. Но серце і душу вирва
ного прийому, перехованим й робота. Я сам мав нагоду із- но було всему робітничому ре
пере возки хліба, котрий селяне днтіі по селах з рефератами і волюційному життю арештом 
з доброї волі, свідомо, з рево- бачив наочно те культурне всіх провідників робітництва 
.поцінними прапорами приво- пробудження українського се- на соціалістичнім, а 
зять на зсипні пункти републн- ла. Революція відкрила укра- комуністичнім конгресі в лютім 
ки, так що ції не встигають енському селянинові шлях до 1921 року.; Арештованих заки- 
прнймати. В 1922-ім році осін- культури, і по тім шляху укра- нено та вимордовано в казема- 
ню цілі тисячі селянських во- їнський селянин йде швидким тах, а тих що осталися в жи- 
зів тягнулись до зсипних дер- кроком, 
жавних пунктів. В тих місцях, 
де ще недавно гуляли бандити, 
де не було жадних апаратів Ра
дянської влади, в цей час уже 
закипіла мирна робота і селян
ство свідомо поспішає викона
ти свій обовязок перед своєю

(Лист з Чернівців.)

мунії" стару турецьку методу, 
•керуючись при тім одним-єди- 
ним законом “бастонадою”, то 
є 25 буків куди попало.

Оце уже рік, як живем на Бу* 
ковині під станом воєнної об
логи. А чому, — цего ніхто не 
знає. Само правительство без- 
лично запевняє Европу, що ні
чого подібного немає. Цей 
стан потрібно їм на це, щоб 
опришки з “сигуранци” та 
жандармерія могли свобГдно j

Українське робітництво як і

0В СВІДО- НАША 

МОСТИ СИЛА!
ТІ

11

Так само в Галичині, поль-

НОВА ЦІННА КНИЖКА!
БЮРО ОРГАНІЗАЦІЇ НАНСЕ- 

НА В НЮ ИОРКУ.скасовано.
Ми дістали з Европи дуже цінну книжку для кождого 

свідомого українського робітника і фармера, 
написану А. Богдановим. п. н.

НЮ ПОРК, 15. марта. — Д-р 
Фрідйоф Нансен, голова комі
тету для помочі голодуючим 
в Росії, створить в Ню Иор- 
ку американське бюро і склад 
та буде співділати з американ
ським комітетом допомоги ро
сійським дітям, його бюро бу
де пересилати харчеві і одяго
ві дрефти від приватних осіб 
в цім краю до Росії, буде пома
гати при пересилці загальних 
допомогових засобів і в злуці 
з тим перебере на себе значну 
частину роботи Американської 
Рятункової Адміністрації.

Організація д-ра Нансена 
дбає головно про харчеву до
помогу дітям, доставу медич
них засобів і закупно насіння, 
худоби і рільничих знарядів 
для економічної відбудови Ро
сії.

очатковий Курс 
олітичноі ЕкономіїпГоловннй удар нанесено ро

жі учителів і школи всі перепов- бітничому рухови підчас тене
та запирати в каземати, як не
безпечних злочинців, а всякі 
спроби організації обявляти ' 
“бунтом".

В цілій Буковині та Бесара
бії становище в цей момент о- 
стільки загрожене, що прави
тельство проголосило стан об
логи. Всі живемо і дишемо з 
ласки і залежимо від неласки 
“генералів і сигуранци".

Жорстокі законі Великої 
Румунії свідчать про це, що во
ни тремтять перед червоним су
сідом. Ми вже нераз бачили 
як вони “пакувалися”, а в кін- 
ци таки й “випакуються" туди, 
звідки прийшли. Кругом нас 
панує зневіра. Українська ін
телігенція на Буковині, не- на
вчившись за поедідні роки ні-1

(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжка в українській мові. 
Книжка має 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях і відповідях. Неодин робітник, що читав вже 
матеріали про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, має тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці с 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії і довші або коротші від- 
повіди на них.

властиво

вих, засуджено на десятки ро
ків тяжкої тюрми. Протест ці
лого світа не вплинув на бояр.

Жовтнева пролетарська ре- Вони бояться революційного 
волюція на Україні не тільки робітництва, 
задовольнила селянський зе- Виховані в старім турецькім 
мельний голод, вона в своїм режімі, бояре знають тілько 
протеї створила сприяючі у-. пролежувати у “Великій Ру-

ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 
Замовлення і гроші посилайте на адресу:V.

UKRAINIAN LABOR NEWS Для України ця організація 
дала на кредит рільничу маши
нерію вартості! двох міліонів 
золотих рублів.

COR. PRITCHARD & McOREGOR STS,
MANITOBA, — —, CANADA.WINNIPEG,

)

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА, 31. МАРТА 1923. С тором 3.Число 26.
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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 31. КАРТА 1923. Число 26.

DП А-глй І «рлшу долю ш ■ Канаді. тал і • ста
рої «рею. Бо югго нам.

самі *
313* ЗАХІДНОГО ОКРУГА СТОП. У.РД. ДО ВІДОМА ЧЛЕНАМ УЗЧД, 

В ІСТ КНЛДОНАН.
Отснм повідомляється всіх 

членів Відділу Укр. Роб. Дому 
в Іст Килдонан, що квартальні 
збори відбудуться в неділю, 
дня І. цвітня о годині 2-ій по 
полудня. Обовязком всіх чле
нів прийти на збори на означе
ний час. До полагодження е 
много важних справ. .

Заряд Відділу.

Всіх ро-СТОРІШ НАШИХ ЧИТАЧІВ. *
і Ду-,

Тільно робгтмм-
Згх>лв і и своєю хгреею? Ні. Отснм повідомляється всі фі всі відділи Секції Женщнн-Ро- 

лії, відділи, товариства і за- бітниць, мають право виснла-
рв западаю. ви В. бо 1ВЛЮ 1 добре.

КИЯНИНА ЛПТУАТУГА ПОКАЗУЄ по та да людина Думала, по-------
такі добрі. » про ВВІ пишуть їх ви- гальне членство Стоварншення ти по одному де легат о ви чи по 
ддабваш? Боно довгім ж так а. Я Укр. Роб. Дім Західного О- одній делегатці на кождих 25

круга, що Західний Окружний членів чи членкннь. Такі жідді- 
^в ужрйжиийфші то шо «, Комітет рішив в порозумінню ди чи товариства, де є менше 
ваш польською 3 Екзекутивним Комітетом і як по 25 членів, мають право
шляхтою, ■ аби на ті людні і їм по- скликати Західно-Окружний вислати лише по одному делє-
дібні. ; Але по вони так хотіла, то ЗІЗД Зїзд цей відбудеться В Гатови.

страДжу au 1. іпітиа в. р таж бажа- тав і уробили Ще до нвиі сидять днях ІЗ, 14 і 15 ЦВІТНЯ ц. р. в! 
нив а, щоб так. організатори бодаі по таборах десятки тисяч молоди о салИ українського РобІТНИЧО- 
раз а місшь могли відвідлти кожду цвіту. З голоду і слабості, гине мо- 
маХнерську кемлу, де тілько е гур- лоле поколінна Я лобре знаю ті ! 
то* «жраіисьлиж і російських робітни- клаті бараки, бо самий а них проса-1

д.» цілий рік. Я надивився і набілив
» прочитав, що моя дітись помішена По скшчению промови предсідатель си а них також, як там клата поль- 1. Створення зїзду.
не буде, бо дуже ловга Отож я вливав прксутииі. щоб ставили пн- ська шлалта інушаетьса над нашим о Вибір президії з із ту
скорочую, бо хочу таки сказати про гани* тон. бесідником Опісля бесі- працюючим народом .1 так мучить- .. д _. „ _ _
те. про то а писав а "покійній до- ^ проаовжалась аж до 11-ої години с. наш брат по тих казематах га пух- 3;„ Внб,Р верифікадіиної ко- гаток на зізд. Однак де це ока- стави на 313Д1 Зах. Округа СЛІ-
и»сі вечером Дальше пре лс на гель ази- не з голоду і гине ви всяких недуг яісії > провірення Мандатів де- жеться неможливим до вико- дуючі штуки:

Товариш, робітники і товаришки ро- вав присутинх шоб зложили, шо в їх А хто винен? Вони, шм.тикери. по- легатів. нання, там хай товаришки да- В пятннцю, дня 13. цвітня, с.
бітииц.: Всім відомо як то голосно СИЛІ на сп-тату довгу Ї.РЛ » Війні-і сли А чорна сотня ще хвалить їх 4. СпраВОІдання З.О.К. ДУТЬ СВОЇ уповажнення 33CTV- р. О ГОД. 8-ІЙ вечером:
за-тунав по Канаді і Злуч. Державах Пег> Дуже налий гурток робітників попід небеса А, там, де наш брат є Гправоздання детєгатів піти їх тни -гонтом,мли котрі
поклик наших товариш,в з Галичини ,.10ж*.,н >30 50. В ц.й мкщевоои пропадає у шднюцькій неводі, то їм R ,Р . . Д ' І" TOBJ, ишам, котрі ufl|< смт ПІШОВ ДОГОРИ
про потребу несенні помочі політнч- два місяці тому назад було окато 50 байдуже, вони вже свого доконали. ”■ НИ0Ф КОМІСІЙ. ПОЇДУТЬ ЯК делегати на ЗІЗД. НОГАМИ"
ним явами. Кождий з нас знає хто українських і російських робітників, що могли! Другі гак не втнуть «к 7- Засідання КОМІСІЙ І ЇХНІ л , (Вапмепгкки^ то
« Ті казні. Вони е наші брати і то- Але компанія не мала замовленні на І вони. СПравоздацНЯ. А я то" В суботу дня 14 ЦВІТНЯ О
вариш,, шо боригьс, проти поаь- ву,л, і иіддожила бога,о україн-: На тім кінчу свою коротеньку до-Укр. Роб. Доми і фармер- вариств. ГОД. 8-ій кчером .
сько-изіяхоцьк н оку наці нот влади ськид і російських робітників і тепер пнсь j прошу вас, товаришу редак'Тські доми в Алберті. Західний Окружний Комітет
в С. Галичині. І тисяч, робітник,, нас осталось «коло 20. І тому саме П<1МІСІИТЬ , -у.р.В." Нехай то-і g р0бітничі і фермерські ДІ В Рдмонтоні шнпо запоошзі “ЗА ПРАВДУ І ВОЛЮ
1 фармер, в поспішили їм з своїми була така маленька збірка: а друге ші po6llHH1[1( зиають, , Кнм до фермерські ді в ЕДМОНТОНІ JUHpo запрошае НАРОД А",

шо свідчили сторінки „ майна робить тілько день-двз,- a jUa мають ТОЧ1 ШКОЛИ. І на ЗІЗД представників фармер-
нлйбільше три дні на тиждень, отже Здоровлю читачів “У. Р. Вістей", Ю. Організація ЖЄНЩИН-ро- 

Коли я отримав ліст'у для збирання кождий робітник майже без грошей. ф Цослушний. 6ІТНИЦВ.
В цім листі висилаю $23.00 на спла-

Віжтаж тож. бесідник
НАМ НОВИМ <*Т І РОБИТЬ 

З НАС нових ЛЮДЕЙ.
и ній справі 

слідуючу неділю На їв-І робітників шоб стдвада ■ рада
та

■d йшли проти своїхt. бочерез час
ІІЖ. В Місце кости футгнлсf викНам. ще ветакого

буде І присутні підчас промови радзотай в трудом.
від разу нагороджували бесідника 

буде
шилося «оступити далеко вперед.

■пи Коди
суд укр. -патріот*- над пате

тичними вязиями сх
ГАЛИЧИНИ.

пві жбсяоі робітничої літератури 
Ми иідиади новий сніг. Делегатки Секції Женщмн-Ро- 

бітниць.
ЖИТТЯ,

УВАГА! ЕДМОНТОН, УВАГА!. як» клич) ть мас до братерства і со- со Дому в Едмонтоні.лІдармости. Наші вороги, оті всі ви
дово і низько вчені стають для пас

Порт Артур, От Український Робітничий ДімКождий відділ Секції Жен- 
іцин- Робітниць на Заході по- в Едмонтойі при співпасти 
винен подбати про висилку Жіночого Товариства і Діто- 

’ своєї делегатки чи своїх деле- чої Школи приготовляє до ви

Програма зїзду:В 22-ім числі.. “Укр. Роб. Вістей *і*краше вміємо 
тепер їх розглядати зі всіх боків і 
тому *»о*и дуже на нас моститься
Вони просто тратить притомність з 
лютоггм. Лають мас брудним* ву
личним* словами, маки даються на 

в батярськмД спосіб. Нас нази
вають яничарами, найкращий наш 
здобуток, який ми створили своїми 
тяжко запрацьованими центами — 

ту літературу, вони звуть москов
сько-жидівською (І що цс за лай
не?) І в той сам час вони самі 
вчаться і нашої літератури (тільки 
не лайки, вона її питома), лише не 
дочуть цех о визнати і сказати най 
спасибі в людський спосіб. 1 ті пан-

дій. про 
Роб. Вістей”.“Укр.

км, редактори чорносотенних газет 
не глухі, вони чують, шо про них го
ворять вже їх власні читачі. А го
ворять коми таке: “Єслиб не було 
“У каїрських Робітничих Вістей" і 
бодьшевиків. то рсдакфж “У.Г.” і 
“К.Ф." не мали би про шо писати, во
ни не малий матеріалу до друку А 
так, то на редакційній повно лайки на 
большевиків, а решта заліплено ого
лошеннями і це "народна газета".

Але я лишу їх в стороні, нехай їх 
читачі та вони самі себе побивають.
Я робітник і держусь свої* робітни
чих засад, яких ніяка чорносотенна ки повинні допомогти їм хоч чим 
ляпанина не захитає. Ми чорнороби жемо, 
всіх націй і краів обсднуемося в од
ну сильну сімю працюючих, ми є о- 
хопдені одною ідеєю і стремимо до 
повалення ладу визиску а встанов
лення ладу братерства. Ніякі націо
нальні кордони тепер нас не розлу
чать, бо всі вони побудовані в по
вітрі. Будучи свідомі класово і зор
ганізовані після свого класового ста
новища, ми не долчимо і не знева
жаємо нічиїх національних почувань, 
як це роблять ті, шо звуть себе на
ціоналістами.
своє, а чужу національність опльо
вують і нацьковують націю на націю 
і тим витворюють війни і кровопро
лиття. І робітники своєю класовою 
кровю змивають їх підлі провокацій
ні вчинки.

ських товариств, які повинні В неділю, дня 15. цвітня у- 
взяти активну участь в зїзді та у строює 
висказати, що фармерів тепер- 
долягає і яку акцію треба те
пер, підприняти, щоби спільно
з робітниками ^стати плече в В першій штуці предстанля- 
плече до боротьби проти гне- і ється життя незаможних селян, 
ту, який давить однаково як фабричних робітників, попів 
фармерів, так і робітників.

Ви, товариші фармері, най- перед революцією і по рево- 
ліпше знаєте св<?е положення, люції. Бувші загулюкані та по
тому прийдіть на цей зізд, що- нами й дідичами до останної 
би разом порадитись над ди- шкіри обдирані та нагайками 
хою долею робітника і фарме- катовані бідні селяни, переби

раючи владу в свої руки, за
ставляють тих-же самих попів

фондів на цю так велику ціль, я ду-, 
же став вдоволений тим, шо й мене, ту довгу У.РЛ в Вінніпегу, а $7.50 

робітничої дано на дальшу подорож організато-

11. Організація робітничо- ВЕЛИЧАВИП ВОКАЛЬНИЙ 
^ КОНЦЕРТ.Портедж Ля Прері, Мхн. тфармерська.новоприбувшого члена 

організації, товариші закликають до рови.
великого пролетарського обовязку, j Імена^ жертводавців: тсдж Ля Гірері нове товариство ім.
закликають йти не тільки збираіи По $7 00: В. II Никифоряк; по $3 00 Ст Мельничука і шоби показати ин- провінції Алберті.
фонди, але говорити людям про ті Е Закарніцький, Ф. Данилюк, по шим людям дорогу, а головно на- 13. Справа робІТНИЧО-фар-

їх в тюрми, а ми як свідомі робі гни- Савчук, Гр. Хомяк, І. Вінчовський, М. помочі нам прилучились товариші і В0ЛЬН1И боротьбг В СХІДНІЙ Г а-
мо- Плахогнюк, І. Волков, по 50 ц.. II. товарншки 3 мандоліновою орке- ЛИЧИНІ.

Карван, Сава Човернов, Т. ІІушкаров, строю так що за стара„НЯм товари-
С ^жертводавцям щира подяка. ШІ“ Топадіїівсьиого , Сивакі, наш ної комісії З.О.К. на 1923 рік.

всім жертводавцям щира подяка. КОНцерт відбувся дуже гарно 3. мар-
та в домі Товариства Зоря.

12. Інкорпорація укр. робіт
ничих ,і фармерських домів вДня 11. січня ми заснували в Пор-

і дідичів на Великій Україні

15. Вибір заряду і контрйль-
? Дня»25. грудня 1922 р. пішов я по 
хатах в Порт Артур, шоб зібрати 
лепту для тих, що томляться в шля-1 
хоцьких тюрмах, а їх дітей врадувати 
може від голодової смерти. Прийма
ли мене ріжно. Свідомі робітники зався взяти вступне слово і пояснив
приминали як слід, нссаиомі, бідні Товаришу Редактор! про робітничий рух по питому світі. Західнім Окрузі (Алберта і
так як могли і як розуміли, але от Прошу не відмовити місця в вашій Опісля наступили деклінації і спі- Бр Коїумбія) 
ті, що звуть себе патріотами, або вір- часописи на мою допись. Читаючи, ви, котрі закінчились пізно в мочи * ’
ними католиками, то так приминали, часопись "Укр. Роб. Вісти", знадо- При послідку нашого коцергу, т. Гу- j 
що годі замовчати. І коли-б хоч джу богато дописий з фармерських
люди заможні, а то самі злидняки, околиць, а з Едванд нема нічого, вси, присутним, а до того закликав, | писані 
Прийшов я до одного на імя А Коз- так як би тут не було людей. Тут щоб всі присутні прибули ще і сліду- 
лик. Старенький тяжко працює ще, люде перевалено буковинські Укра- ючого дня на мітінг, на якім буде 
щоби втриматись при життю. ІІрий- гнці і е киькох з Галичини. Отже говоритись про роб рух в Пана- 
шов я, перечитав їм заклик, розпо- за старанням кількох одиниць побу- ,j

16. Замкнення зїзду. ра.В. II. Никифоряк.
З тов. привітом,

Західний Окружний Комітет ' дідичів до корисної праці в
Радянській Републиці. Хоч-не- 
хоч, вони мусять братися до 
праці, бо жити хочеться, бо 
Хто не робить, той не їсть. 

Побачити попа чи дідича на

Право представництва.На нашім Концерті був також при- 
сутний тов. Гуцалюк, де він обовя-Едванд, Алта.

ФІЛІЇ І ВІДДІЛІ! Стов. У.Р.Д. Сто в. Укр. Роб. Дім 
в Едмонтоні.

в

включаючи і (Печатка.)

цалюк зложив товариську подяку Ваші щирі жертви будуть у нас за- 
fi книгу жертводавців.

За виділ Читальні “Посвіта” в На-

Тацюк, А. Дутчак, І. Гривул, І. Гу-
лей. М. Кривохижа, О. Осадчук, В . _ -
Олійник. В. Гордійчук, І. ІІадій, О. !патою- 4е д1,,си0 Д0СІ небУва- 

горянці : ' - Бабич, Н. 1Мнронюк, О. Динискж, Б. ле • цікаве явище.
Денис Дутка, Іван Осадця, Смит, Г. Каснч, І. Кирилюк, Н. Мель- Друга штука також інтерсс-
голова. секретар. ничук; по 75 ц : С. БаранГ по 50 Ц. на ТИМ, ЩО побачите В» НІЙ ЗЛИ-

1 Жертви просимо слати на адресу: Яструбча-к, В. Ралик, І. Косминка,
село Нагорянка, почта ^ Мідак, по ЗО ц.: І. Мінорин; по 

25 ц.: М. Кукуруз, К. Салєвич; без
іменних на концерті і на представ-1 рату, жорстокі катовання цар

ськими посіпаками політичних

сцені з тачкою, мітлою та ло-
Иони люблять тільки

Концерт відограно в користь
вів все, шо знав і почали мої старі ду вали тут фармері дім і назвали новозаснованог дому. Доходу прий-
— чоловік і жінка — плакати. Аж "Народний Дім Просвіти". Отже та- шл0 $18.00, за що складаємо щиру
надійшла їх донька, многонадійна ка назва не сподобалася свідомійшим подяку всім товаришам і товариш- -1енис Дутка,
донька. І коли почула в чім річ сей- фармерам і заряд цего дому скликав кам за відступлення циковито даром Ягатьні^, пав. Чортк«>. Галичина.

А ти в тій справі збори на 11. парта нам дому На той вечір. Дальше]
1923 р. І на тих зборах було два складаємо так само щиру подяку по- СПРДВОЗДАННЯ КОМІТЕТУ БУДО- 
внески: перший внесок був, шоби пише згаданим товаришам а то; То- У.Р.Д. В ТРАНСКОНА, МАМ.
назву змінити на Фармерсько-Робіт- машівському і Сивакови і всім, що 
ничий Дім Просвіти, а другий, ш^би 
тілько додати слово “Український" 
до Народного, тобто шоби був У s 

то тільки мене. А то й .тих, яких ка- країнський Народний Дім Просвіти, 
тує польська шляхта в Галичині. Отже коли цих два внески пішли
— Ти большевику, ти збираєш гроші під голосовання, то перший внесок 
для тих арештантів, шо попалили перейшов більшістю 9 голосів. По- 
дар божий в Галичині? Не дамо ні- тім взяли справу статута, то від пер-

: шої точки йшли^без за‘кидгв до 25

денне життя працюючої кляси 
на Великій Україні за часів ца-Нашим головним завданням є зме

сти національні кордони між працю
ючими і -ми їх скорше чи пЬнійше 

Це вже робить нролета-

час-же накинулась на мене, 
большевику, і нині святе Різдво, а 
ти sa грішми ходиш для якихось а- 
рештантів, які палять панів в Гали
чині? Ну, а за нею почав і старий, 
а відтак і стара. І почали мене ви- 
клина ти на чім світ стоїть. Та коли-б

ленню було $2.80.
Всім жертводавцям щира подяка.

1. Гладій, секр.
вязнів, та остаточно кінець 
крівавого царизму.

Щодо Вокального Концерту, 
то цей випаде якнайлучше, бо 
до його приготовляється всі 
найлучші сили.

Памятайте на ці три вечері.

вметемо.
ріжт Радянських Републик. Він вже 
торошить кордони і це доводить до 
божевиіля чорну сотню, бо цим її 
вибивається зпід ніг послідну дошку

Від часу засновання комітету 9. 
марта 1922 р. до кінця лютого 1923 р. 
фінансове спавоздання комітету бу
дови VP-Д. в Транскона представ
ляється так:

гІ брали участь в нашім концерті. 
Ваш за крашу долю,

Ант. Делійський.
ЖЕРТВИ ДЛЯ КОМУНИ “НОВАЯ 

ЖИЗНЬ".
надії на своє спасення і вона мусить 

І Галичина опинилась в Торонто, Онт.повиснути, 
руках польської шляхти тільки тому, ПОВІДОМЛЕННЯ. Приходи: На закупно трактора для комуни 

$158.00 "Новая Жизнь" зложили свої жер- Приходіть на згадані прсдстав- 
.. 115.28 тви в Торонто слідуючі товариші лення і на концерт численно, а 

138.09 1. Горбатюк $10.00; 1. Коморов $8.;
.. 113.56 1. Зрадовський. А. Чнч^н по $7 00; по 

• • .*97-75 $6.50: 1. Аисоц; .по $6 00: Ерват, Ф.
194 25 Слободин. І. Бойчук; по $5.00: А. Лі- КОМИХ і приятелів.

• 78.20 совський, Г. Культ, 3. Тимунь, Т.
.... 2 20 Фодчук. В. Жи лка. І Ясейко. 11. В<ві-
... 5720 чок. В. Капустянський, І. Павлові. УВАГА! РОБІТНИКИ! УВАГА!

' Н °Тш' Т' Яшпви' С СІ“Г' Драматичний кружок Стов.
.. 1/1 94 щук, І Шваченко, II Чичун, А. При- гі_
.. 1П.00 ,ода, Ф. Купчик; по 4.00: І. Комар. Х КР« Ро6* Д°МУ в ПоРт АРТУР 

А. Соболєв, А. Сивака; по $3.50:- Р. ОІДОГрае IIО раз перший В обли- 
$1.312.49 Дубов; по $-3.00: 1. Ьросллв, К. Отви- наНИМ ПОНЄДІЛОК 9-ГО ЦВІТНЯ^ 

Jновський, М. Євтухов, A. wrla6yp, С. надзвичайну трагі - комедію в 
Бессараб, Т. Медвецьклй, II. Ямко
вий. М. Слободян, Т. Черннк; по 
$2.00: І. Гриньків, Данилейчук, Т. Иле 
цап, В. Богайчук, Я. Мелів, К. Буд- ; 
ник, В. Перун, Ф. Нікомат, Т. Власов,:
11. Семенюк, Г. Баран, Зрадовська, І.
Пелих, н. Кошурбан, 1. Остапчук, н. ! мзтори будуть що змога ста- 

626 ЬБ ^расей' Тарак, А. Гаврилюк, М ратись, щоб виконати СВОЇ ро- 
Червоиюк, Шляутер, І. Роскій, В лі ЯК СЛІД, ШОби КОЖДИЙ при- 
Педишок, С. Драпака, Г. Шандрюк, • сутний був задоволений. При

ходіть всі до Укр. Роб. Дому,

що "народні діячі" хотіли побудува
ти "національний" кордон між Укра
їною і Галичиною. Але Україна по
казала їм на двері, хоч вони дуже 
хотіли шс Україну віддати Денікі- 
нови Тепер Україна є радянською

Цвітень 
Май ..........

Повідомляю товаришів Василя Бод- 
нарюка в Алберті, Иосифа Топика 
в Саскачевані або Алберті і І ео. Гор- 

І так дальше сварили їх, сварили точки, а над 25-ою точкою дискусу- діцу „ 0нте,)10 ши6и 3awicTb мені ЧеРвень
мене за тс, чого сан, не знали , не вали три годині, бо 25 точка каже, звернулн Г|)иші „а слідуючі робітни- •І1,,|снь 
розунии, бо так їх навчив піп. Вони .що членом може бути лише той, чі ціл„ Василь Боднарюк хлй вишле Серпень 
вірять в бога і, в попа. А піп вчить котрий не ділзє на шкоду това- иа пресови|| фоні "У V 1і "; Вересень
ік. що треба любити панів, не зачі- риства і попирае його як морально п Топітко хай вишле J50 0U на фонд /t'0“ICHL 
пати їх. хоч вони* лють кров з яра- так і матеріально, сповняючи свої по1пичиих иязиш (_х І аличини до Листопад 
цвів >ч ні о населення річні вкладки, ухвалені загальними Комітету в Вінніпегу а $50.00 на сплл- І"р>Д«нь

І що було казати тим людям? Я зборами. Отже один з присутних ту Vlltry ук|| р|)6 jOMy „ Вінніпегу. Січень 
подякував їм і пішов. Були ще ин- вніс, щоби ' членом міг бути тілько , со | 0рдіца хай виш те $.5 00 також -’Іюіий 
ші так, сам, темняки а були і "на- Українець То слово "Українець" „а сплату лові у Укр. Роб Лому в Він- 
ціонально свідомі , які "поборюють" взяло три годині часу на днскусі^. ИІПСІ v 
польську шляхту, нотами до Гіуан- Т. Д. Данилюк забрав слово і дуже

не пожалуєте.
Беріть з собою ваших зна-

державою а ми дожиємо ше до того, 
що і Галичина буде радянською, бо 
цего хоче працюючий народ, який 
не віддасть вже своєї долі в руки 
своїх катів.

Ми, робітники і фармері, перекона
лися вже тепер, шо прикриваючись 
маскою націоналізму ріжні Політич
ні шубравці торгували працюючим 
народом на всі боки і на всіх* капі
талістичних ринках, 
крикуни вживали і вживають слова 
"націоналізм" для своїх особистих 
пористий. Для Петрушевича ціла на
ція, це — борислаьська нафта.

Що-ж до нашої літератури, то ми 
повинні вдержати її на висоті свого 
завдання, а головно вдержати від та
ких дайрк, якою-обкидає нас і нашу 
літературу чорна сотня. Нехай ла
ють нас "висодовчені" редактори, не
хай звуть яничарами, це на них, як 
на "високоечених" — пристало. А ми 
не кінчали високих шкіл, тож пишім 
і говорім людською мовою, тобто

З пилаї одження справи в цей 
спосіб я буду вдоволений.

З тов. привітом,
Иосиф Подбіцький.

Росходи:ясно представив членам як національ 3-ох діях написану тов. І. Ко-. Март ... 
Цвітень 
Май .... 

|Червень 
Липень . 
Серпень 
Вересень

Всі ПОЛІТИЧНІ А такі випадки не повинні нас зие- ність руйнує робітничу клясу, 
охочу вати і розчаровувати. Це по- ми повинні робити спільно, a Hfe 
винно піддавати нам ще більшої о- "національно", бо національністю j ,
хоти і завзяття до праці і боротьби тільки прикривається буржуазія в ВІДОЗВА ДО ОДНОСЕЛЬЧАН СЕЛА 
з темнотою. Бо як бачимо, крім своїй роботі, а для робітників і фар- 
польської шляхти, крім всесвітної мерів повинна істнувати клясова бо- 
буржуазії і всяких дрібних визиску- ротьба. Буржуазія старається, шоби 
вачів робітництво має ше одного ве- ми ворогували межи собою, щоби її
ликого вррога, це — темноту. Тож лекше було нас визискувати і тому бути Вам дуже добре відомо, яку 
до боротьби з темнотою, товариші! ; вона заострює між нами національні гірку долю ми тут переживаємо на

Свобода рідного Січень 
Лютий

$36.20
31.05

ізьолом п. н.:
СМУТНИЙ ВЕЛИКДЕНЬ!

Комедія дуже інтересна. А-НАГОРЯНКИ, МОВ. ЧОРТКІВ. 52.72
Дорогі односельчане!
Про нашу долю в старім краю «Іає Жовтень

Листопад 26.00

Нищименко, А. Гіолищук, А. Драго- 
манов, Г. Зубов, М. Тимуш; по $1.00:
І. Бойчии, І. Пилько, Л. Кельницький, ! в ^ Іорт Артур, 516 І ай улиця, 

S1034 03 Т Грик‘ ^ °лексии' Б.. Майкуи, В. щоби після щоденних робітни- 
$1 312.49 ,г,азаРик» к Степанчук, Р. Каган, Т чих гризот, перевести ВЄССЛО 

Саболжський і. Талінський, П. вечЄр 3, своїми товаришами. 
І ринькевич, І. Бойкі-Ватов, С. Бссса-1 Г1Приходіть самі і кличте дру-

ГруденьЬ
На цім місця складаю сердечну по- РІжниці. А як ми будемо зор(аиізо- і поли просвітнім. 259.00вані без ріжниці національностей, то. слова, котрим би можна висказати 

ми будемо мати силу і буржуазія му- правду і кривду народну».£■ нам стро- 
сить з нами числитися. Отже я взи- і го заборонена. І не*, утиски, ріжні

дяку всім тим товаришам і товариш
кам, що жертвували на фонд полі
тичних вязнів в Сх. Таличині.

Разім ......
Загальний прихід 

і Загальний рос хід
тутешних фармерів, шоби бра- арештовання на кождім кроці за ви-

найменше слово правди1. Козьол. 1.034.03лися до читання робітничої літера- сказане
та [ и і мрну.ния д." органі і.тії ра- BÇ3I3 ТРМу кінця. "М-миї жґи;х»іисні _ раб
зом з робітниками. Бо тут є богато опікуни раді би стерти працюючий ГоЄ в касі ......................... Т. Шваченко зібрав на лісти ч. 4. і гих» 3 певно не пожалуєте. Пб-
таких фармерів, які кажуть, що фар- нарід з лиця землі, шоби по нас не Комітет будови Укр. Роб. Дому, в 5. від слідуючих товаришів: по $2.00: ЧЗТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8.30 ВЄЧЄ- 

» такою мусить бути наша література. До місцсвости в Футгилс загостив мер не може йти вкупі з робітни- було навіть сліду. Тепер пережива- ТрансіШга складае ширу подяку всім Т. Бнвзюк; по $1.00: Д. Слєєв, Г. Го- ром Ціна ТИКЄТІВ 45 центів* 
аМи прямуємо до кращого життя і 6. марта т. 1 натюк і того самого дня ками. Ісмо тяжку недолю і та борба жертводавцяМ| які жертвували свої нас. С. Мичаев, Кінг, П. Матдвейчин, ... літей беі ооличів іс ..

В вечером устроєно робітниче віче. 0тже до праціі товариші фармері, стрічає нас кождім кроці. Але тяжко запрацьовані центи на цю ціль Ф. ДіоГ, Н. Козвин, І. Ллонкар, по 50 
Предадзтелсм віча був тов. В. П. нехай шж нами братерство ми € то‘ над“* ши лерпшні(’ му* і просить робітників і робітниць, що- U.: L Балковеькийл.Д. Гаичур, В. Ко-

Вегревілець. Никифоряк. Предсідатель отворів j соліДарність< а 7оДІ мй заберемо сить настати раз кінець, але тілько би , надальше СКЛадали свої жертви, син. Д Вишенська. Д. .Треидов, К.
віче і в своїй коротк,^ромові по- маду в сво, руки j заживеМо кра- черсз СИЛЬНУ організацію і. иеутоми- „озаяк робота коло будинку тільки Дарев. Я Панчів. С. Богоєв, В. За-
яснив циь прибуття тов. Гматюка, Щ1Ш ЖИТТЯМ я взиваю т. д. дани- м> nPauiu на просвітнім поли. Через що почалася Від вас> товариші і ров. 1. Ь

люка, щоби він битьше брав участь цілий час війни* Т- е" ® років наша товаришки залежить, шоби ваша
в просвітній роботі. Бо Ви, т. Да- читальня спочивала в застою, бо ріж- мас|И хата в Транс коні була закін- мий, L АидрущрК, П. Бельвець, П.‘ 1>же важну справу. Прошу зголо-

ні окупаційні власти не позволяли на чена протягом двох місяців. V Корчасв. L Буткін, І. Стефансои, А- СИІИС* на слідуючу адресу:
. н відновлення. В цім році вдалося гекоетао нонійчук; А. Василкж 75 ц ; по 25 ц.: Nekefor Czerwak

при добрій волі і охотї відновити на- Р ’ Р Р‘ Д. Скалін. Г. Хрістов, М. Сатос, П. Р. О/ Box 33
шу читальню до нового життя, шоби С. Мороз, Н. Вовчина, К. Содмк, Комар. og I)isl«*v Sask
селяне могли черпати з неї по- контрольори. На весілю в т. Корнелюка в Четак, ] Ім ‘ » ая-
живу духовну і бути готовими посто- Онт., зложили сліду ючі товариші:

свої права в теперішній хвиу ЖЕРТВИ НА СПЛАТУ ДОВГУ УКР. По $2(W: І. Корнелюк; по $1.00:
Однак шоби положити трюку РОБ. ДОМУ В МУС ДЖО, САСК. Ф. Паштека, І. ГІилипнк, Л Куглцй, 

підвалину під таку організацію, то по 50 ц: Е. Свистун, П. Соломчак, А.
Предсідателювлв т, Н, Бережниць- ник вказав, хто запродав україн- Дом, Чан. потрібно мати свою хату. Бо тілько Жертви на сплату довгу Укр. Роб. /]юбченко, І. Середа, Я. Шоблейг Г.

ський нарід в шліхоцьке ярмо. Ті, Товаришу Редактор' в своїй хаті своя правда і сила і воля. Дому в Мус .їжо зложили підчас Стріха. по 25 iv Анна Корнелюк А іаРи->ІНЛЖЬОЛ- балалайки, бубни, ба
шо запродали робітників і бідних се- Повідомляю вас. шо я отримав 8 1 ми, плмЯтаючи на ті слова Шевчен- представлення "В кігтях розпусти", донмор м Гюндар, М. Василюк, Д. смичк,и* грамоф'>ни* ,армоніі 4

користь для дітей і для родичів ПРИ- «» 'Сх. Галичини шляхті свобино ЧИСел„ -Українских Робітничих Ві- ка, беремо на себе той обовязок і підчас концерту 11. лютого і при ин- Баку„ ф дашсьськийі Марія Спір- ии«^іи 3 Доб.трного матер.ялу,
носить школа і заохочував товари- жиють в Відни- Б<р-,|ні- Варшаві. Ті, стеЯ м що складаю сердечне спа- при помочи ширих людей рішили йо- ших нагодах слідуючі товариші: ська, ц Колешук, І. Колясніков; В ; За ро6оту .ГЗрантую- Замовлеиив
шів до підтримування школи. Дру- шо ^протали галицьку армію цар- сибі Перечитавши всі числа, дові- го виконати. Ми приступаємо до 6у- По "$1000: В. Гордейчук. П. Се- Долгій 38 ц. прииимаю з мкгта і з провінції. В ме
ти говорив T. L Бабій. Вій nos- ськом> генерхіови Денікінови. їздять дався я ДЄчого богато як з Канади -аови власної хати, з весною розпо- МЄнчук, (Автлук); по $5.00: С. Ба- Російсько-український кооператив- ис можМа д,стати виграиі скрипки і
снив справу ше ширше і взивав ро- *епеР ПО Фіналі та Злуч. Державах таок j 3j старого кр>ю, бо читаючи чинасмо діло. ран. І. Вакіш, В. Бербенюк, L Будзин- ний ресторан жертвував $200., віддйі \
бітників взятись sa цю справу сей- * вбирають гроші вії несвідомих ро- всякі часоиси ЯІС "укр. Голос”, “Ка- 1 до вас дорогі краяни, котрі пере- ський; по $2.00: Н. Олійник; по $1.00: О.Т.ІІ.С.Г. $25.00.

б тників і фармерів на визвіл Га- ^ Фармер". мало довідуюся з них жиааете гень далеко за морем, від- L Шевчук, ї. Мартинюк, L Миронюк, Разом всіх гроший зібрано $510.38.
личини зпи польської в-тадн. доброго, а>биьше злого, il переко- зиваємося зі старого краю за помічю. М. Кокуруз, X Мельничук, L Коби- Росходи на масовий мітінг $1.50, пе-

КіЦїСїом для ро- Поможіть і Ви нам своїми хочбн лянський, Н. Мельничук, А. Кліпачук силка грошей $5.20. Вислано до Ц.Б. |
o.md.p $500.00.

Члени комітету: П. Кома ров, С 
Стельмашук, Г. Кульп.

мовою працюючого люду, щирою, 
отвертою, але переможною. Нехай 
каша робітнича література буде взір
цевою. Ми жнемо і працюємо чесно

Футгилс, А.тта.

починаймо його творити -тепер 
своїй літературі.

Пошукую краянки Антоніми Ґрего- 
_олочев, В. Маврид, А. Деку- раш з села Кулринеиь, повіт Борщів, 

шов, А. Петеров, Г. Шелдов, Невідо- Галичина. Мешкає в Вінніпегу. МаюТоронто, От• як організатора, як також пояснив 
4ЇЇль віча. По скінченю промови 
предсідатель покликав тов. бесідника 
до слова. Тов. Гнатюк почав свою 
промову про події, які відбувають
ся в Сх. Галичині. Бесідник говорив 
не тільки про шляхоцькнй терор над 
українським населенням в Галичині,

В Торонто на Бонтрі естейт зій
шлися товариші в неділю 11. марта 
в справі діючої шкоди.

Програма зборів складалась з та
ких точок: 2. вибір предсідателя; 
2. обговорення справи укр. діючої

нилкж, трохи занедбали свій обовя
зок. ви можете дати тут кождої не
ділі відчит або лекцію на якусь' ко
рисну тему. Бо у нас тут нема та
кого чоловіка з таким знанням і з 
таким впливом в бесіді, як Ви маєте.

Присутня#. лх
школи 3. закупно ^ьота; 4. вибір 
вомЬчщу ; 5. інформаційні справи;
б збірку фондів; 7. замкнення збо-

ПОВ1ДОМЛЯЮ всіх товаришів ро
бітників і товаришок робітниць, шо 
направляю всякого і&да музичні ін
струменти як: скрипки, мандоліни, ґі-

згадав також..ию і польський ро
бітник не є инакше трактований 
шляхоцьким урядом. Дальше бесід-pis

кий. а секретарював т. Н. Підгірний. 
Тов. П. Бережнмцькмй пояснив яку

всякого рола прибори і струни. Пи
шіть иа адресу:

ïtrnac Bronecki
747 Burrow* Ave. 
Winnipeg, Man.

Товариші всі »к оаен зголи.тисв 
діючої УДальше бесідник говорив про оку- на всі, що найліпшимись за зорганізован

■коли. Ухвалено, щоби сеЄчзс-wt повлну німецьку територію (Рурщи- бітника е робітнича часопись “У.Р дрібними датками на так добру ціль, (Свнфт Курент), І. Гладій. L Гул ей,
куммти запропоновану льоту І "при- ну) француськнмн військами і т. 1 В." То* взиваю всіх робітників, шо- щоби і Ваша цеголка була положена L Пнпула, Т. Салєвич, Л. Бербенюк,
■вручено винлагити не більше *к вк також говорив про положенні ні- би читали робітничі часописи а цим в мурах дому освіти і культури у- А Бойчук. С Палаиик. Г. Касич, В.
$100. Цею справою приооручеио мсиккого робітництва, та про долю осаідомлюпалн себе та боролись за храїнсьжого працюючого народу.

(28)

Товариші! Не забувайте про 
поміч “Укр. Роб. Вістям!”1

Біловус, Дж. Мам. М. Черниш. В.
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